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Inspirada por nuestra pasión por lo joven y urbano, la 
nueva colección La Forma® Comer se presenta como 
una propuesta versátil, viva y con mucho carácter.
Se proponen varios estilos y colores, de líneas modernas 
o clásicas, que pueden combinarse dando infinidad de 
posibilidades para decorar comedores y cocinas.

Mesas y sillas pensadas para dar soluciones a grandes y 
a pequeños espacios. Elementos con entidad propia que 
pueden combinarse entre sí. Colecciones desarrolladas 
con dedicación y entusiasmo para satisfacer las 
necesidades de cada individuo. Muebles sorprendentes 
que no dejaran indiferente a nadie.

Conseguimos que los comedores y cocinas sean 
espacios especiales, llenos de vida y
calidez… llenos de sentimiento.

Based on our passion for young urban furniture, 
the new La Forma® Comer collection represents 
the best design with a lot of character and 
surprising solutions. Different styles, an infinite 
mix of materials and colours: in the La Forma® 
collection of tables and chairs anyone can find the 
ideal solution for the living room and kitchen.

Tables and chairs created to offer solutions for 
both big and small spaces. Each element
with an own identity but all of which can be 
combined between each other. Collections
developed with enthusiasm and a relentless 
dedication to the smallest details, all so to
satisfy any possible desire. Unique pieces of 
furniture which will never go unnoticed…

We are convinced that we have managed to make 
the kitchens and living rooms into unique spaces, 
full of life, warmth and… emotions.
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penta

Ref: C091M40 • Puntos / Points: 595

Roble grafito / Roure grafit / Oak wood
Chene graphite / Rovere grafito

Ref: C091L33 • Puntos / Points: 569

Blanco / Blanc / White / Blanc / Bianco

*Lacado mate / Matt lacquered
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penta

45 cm 95 cm76 cm

97 cm 95 cm76 cm

148,4 cm 95 cm76 cm

200 cm 95 cm76 cm
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xenia

140 cm Ref: C086L05 • Puntos / Points: 789

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White / Blanc Pur / Bianco Assoluto

*Brillo / High gloss

160 cm Ref: C085L05 • Puntos / Points: 811

140 cm 90 cm75 cm

160 cm 90 cm75 cm

180 cm 90 cm75 cm

200 cm 90 cm75 cm

220 cm 90 cm75 cm

240 cm 90 cm75 cm
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epic

Ref: C087L33 • Puntos / Points: 669
Ref: C088L33 • Puntos / Points: 699

Blanco / Blanc / White / Blanc / Bianco
*Lacado mate / Matt lacquered

140 cm 140 cmRef: C089M40 • Puntos / Points: 699
160 cm 160 cmRef: C090M40 • Puntos / Points: 729

Roble grafito / Roure grafit / Oak wood
Chene graphite / Rovere grafito

140 cm 90 cm75 cm

160 cm 90 cm75 cm

220 cm 90 cm75 cm

180 cm 90 cm75 cm

200 cm 90 cm75 cm

240 cm 90 cm75 cm
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newport
cuadrada

Ref: C092L05 • Puntos / Points: 635

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White / Blanc Pur / Bianco Assoluto

*Brillo / High gloss

90 cm 140 cm75 cm 140 cm 140 cm75 cm
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newport

130 cm 90 cm75 cm

160 cm 90 cm75 cm

210 cm 90 cm75 cm

240 cm 90 cm75 cm

170 cm 90 cm75 cm

200 cm 90 cm75 cm

130 cm Ref: C093L05 • Puntos / Points: 590
160 cm Ref: C094L05 • Puntos / Points: 630Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White / Blanc Pur / Bianco Assoluto

*Brillo / High gloss
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zentosa

160 cm 90 cm76 cm

160 cm 90 cm76 cm

230 cm 90 cm76 cm

230 cm 90 cm76 cm

Ref: C177M33 • Puntos / Points: 795

Ref: C177M46 • Puntos / Points: 795

Blanco / Blanc / White / Blanc / Bianco

Natural / Natural / Natural / Naturel / Naturale

20 21



reno
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reno

Ref: C116C01 • Puntos / Points: 545

Ref: C119C01 • Puntos / Points: 524

140/220 cm

120/200 cm

Ref: C116C05 • Puntos / Points: 595

Ref: C119C05 • Puntos / Points: 554

140/220 cm

120/200 cm

Ref: C121C05 • Puntos / Points: 615120/200 cm

140/220 cm Ref: C118C05 • Puntos / Points: 655

Ref: C120C01 • Puntos / Points: 524120/200 cm

140/220 cm Ref: C117C01 • Puntos / Points: 545

Ref: C120C05 • Puntos / Points: 554120/200 cm

140/220 cm Ref: C117C05 • Puntos / Points: 595

120 cm 90 cm74 cm

140 cm 90 cm74 cm

160 cm 90 cm74 cm

180 cm 90 cm74 cm

200 cm 90 cm74 cm

220 cm 90 cm74 cm

Negro-Negro / Negre-Negre / Black-Black / Noir-Noir / Nero-Nero

Ref: C121C01 • Puntos / Points: 585120/200 cm

140/220 cm Ref: C118C01 • Puntos / Points: 610

Negro-Cromado / Negre-Cromat / Black-Chromed / Noir-Chromé / Nero-Cromato

Negro-Blanco / Negre-Blanc / Black-White / Noir-Blanc / Nero-Bianco 

Blanco Puro-Cromado / Blanc Pur-Cromat / Pure White-Chromed 
Blanc Pur-Chromé / Bianco Assoluto-Cromato

Blanco Puro-Blanco /  Blanc Pur-Blanc / Pure White-White
Blanc Pur-Blanc /  Bianco Assoluto-Bianco

Blanco Puro-Negro / Blanc Pur-Negre / Pure White-Black
Blanc Pur-Noir / Bianco Assoluto-Nero
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open

Ref: C129C14 • Puntos / Points: 545

Gris claro / Gris clar / Light grey / Gris clair / Grigio chiaro

120 cm 80 cm76 cm

150 cm 80 cm76 cm

180 cm 80 cm76 cm
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corona
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corona

Ref: C095C07 • Puntos / Points: 535

Transparente / Transparent / Clear / Transparent / Transparente

*Inox

160 cm 85 cm75 cm

200 cm 85 cm75 cm

240 cm 85 cm75 cm
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gamma
     extensible

Ref: C138L33 • Puntos / Points: 589

Ref: C137L33 • Puntos / Points: 589

Blanco-Marrón / Blanc-Marró / White-Brown / Blanc-Marron / Bianco-Marrone

*Mate / Matt

*Mate / Matt

*Mate / Matt

Blanco-Naranja / Blanc-Taronja / White-Orange / Blanc-Orange / Bianco-Arancione

Ref: C136L33 • Puntos / Points: 589

Blanco-Blanco / Blanc-Blanc / White-White / Blanc-Blanc / Bianco-Bianco

170 cm 100 cm76 cm 220 cm 100 cm76 cm 270 cm 100 cm76 cm
32 33



Ref: C133L10 • Puntos / Points: 362160 cm

180 cm Ref: C130L10 • Puntos / Points: 373

gamma

Ref: C133L33 • Puntos / Points: 362160 cm

Ref: C134L10 • Puntos / Points: 362160 cm

Ref: C135L10 • Puntos / Points: 362160 cm

180 cm Ref: C130L33 • Puntos / Points: 373

Ref: C134L33 • Puntos / Points: 362160 cm

180 cm Ref: C131L33 • Puntos / Points: 373

Ref: C135L33 • Puntos / Points: 362160 cm

180 cm Ref: C132L33 • Puntos / Points: 373

180 cm Ref: C131L10 • Puntos / Points: 373

180 cm Ref: C132L10 • Puntos / Points: 373

Marrón-Marrón / Marró-Marró / Brown-Brown  
Marron-Marron / Marrone-Marrone

Marrón-Naranja / Marró-Taronja / Brown-Orange  
Marron-Orange / Marrone-Arancione

Marrón-Blanco / Marró-Blanc / Brown-White 
Marron-Blanc / Marrone-Bianco

Blanco-Blanco / Blanc-Blanc / White-White  
Blanc-Blanc / Bianco-Bianco

Blanco-Naranja / Blanc-Taronja / White-Orange
Blanc-Orange / Bianco-Arancione

Blanco-Marrón / Blanc-Marró / White-Brown 
Blanc-Marron / Bianco-Marrone
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Marrón-Cromado / Marró-Cromat / Brown-Chromed  
Marron-Chromé / Marrone-Cromato

Marrón-Blanco / Marró-Blanc / Brown-White 
Marron-Blanc / Marrone-Bianco

quiz  extensible

Ref: C147L10 • Puntos / Points: 339

Ref: C145L10 • Puntos / Points: 339

Ref: C144L10 • Puntos / Points: 365

Ref: C142L10 • Puntos / Points: 365

Ref: C141L10 • Puntos / Points: 419

Ref: C139L10 • Puntos / Points: 419

120 cm

120 cm

140 cm

140 cm

160 cm

160 cm

Blanco-Cromado / Blanc-Cromat / White-Chromed 
Blanc-Chromé / Bianco-Cromato

Ref: C147L33 • Puntos / Points: 339

Ref: C144L33 • Puntos / Points: 365

Ref: C141L33 • Puntos / Points: 419

120 cm

140 cm

160 cm

Blanco-Blanco / Blanc-Blanc / White-White
Blanc-Blanc / Bianco-Bianco

Ref: C145L33 • Puntos / Points: 339

Ref: C142L33 • Puntos / Points: 365

Ref: C139L33 • Puntos / Points: 419

120 cm

140 cm

160 cm

Ref: C146L10 • Puntos / Points: 339

Ref: C143L10 • Puntos / Points: 365

Ref: C140L10 • Puntos / Points: 419

120 cm

140 cm

160 cm

Marrón-Marrón / Marró-Marró / Brown-Brown  
Marron-Marron / Marrone-Marrone

Ref: C146L33 • Puntos / Points: 339

Ref: C143L33 • Puntos / Points: 365

Ref: C140L33 • Puntos / Points: 419

120 cm

140 cm

160 cm

Blanco-Marrón / Blanc-Marró / White-Brown 
Blanc-Marron / Bianco-Marrone

120 cm 74 cm

140 cm 74 cm

160 cm

100 cm

100 cm

100 cm74 cm

160 cm 74 cm

180 cm 74 cm

100 cm

100 cm

100 cm210 cm 74 cm

100 cm

100 cm

100 cm

200 cm 74 cm

220 cm 74 cm

260 cm 74 cm
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quiz  recta

Ref: C149L33 • Puntos / Points: 159

Ref: C148L33 • Puntos / Points: 159Ref: C148L10 • Puntos / Points: 159

Marrón-Cromado / Marró-Cromat / Brown-Chromed  
Marron-Chromé / Marrone-Cromato

Marrón-Blanco / Marró-Blanc / Brown-White 
Marron-Blanc / Marrone-Bianco

Marrón-Cromado / Marró-Cromat / Brown-Chromed 
Marron-Chromé / Marrone-Cromato

Blanco-Blanco / Blanc-Blanc / White-White
Blanc-Blanc / Bianco-Bianco

Ref: C149L10 • Puntos / Points: 159120 cm

Ref: C150L10 • Puntos / Points: 159120 cm

120 cm

120 cm

Ref: C150L33 • Puntos / Points: 159120 cm

120 cm

Marrón-Marrón / Marró-Marró / Brown-Brown  
Marron-Marron / Marrone-Marrone

Blanco-Marrón / Blanc-Marró / White-Brown 
Blanc-Marron / Bianco-Marrone
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quiz  redonda

Ref: C152L10 • Puntos / Points: 196 Ref: C152L33 • Puntos / Points: 196

Ref: C153L33 • Puntos / Points: 196

Ref: C151L33 • Puntos / Points: 196

Ref: C153L10 • Puntos / Points: 196

Ref: C151L10 • Puntos / Points: 196

Marrón-Cromado / Marró-Cromat / Brown-Chromed  
Marron-Chromé / Marrone-Cromato

Marrón-Blanco / Marró-Blanc / Brown-White 
Marron-Blanc / Marrone-Bianco

Marrón-Cromado / Marró-Cromat / Brown-Chromed 
Marron-Chromé / Marrone-Cromato

Blanco-Blanco / Blanc-Blanc / White-White
Blanc-Blanc / Bianco-Bianco

120 cm

120 cm

120 cm

120 cm

120 cm

120 cm

Marrón-Marrón / Marró-Marró / Brown-Brown  
Marron-Marron / Marrone-Marrone

Blanco-Marrón / Blanc-Marró / White-Brown 
Blanc-Marron / Bianco-Marrone
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eos

Ref: C030C07 • Puntos / Points: 415

Transparente / Transparent / Clear / Transparent / Transparente

Creatividad al alcance de todos. 
Diseños futuristas de líneas 
imposibles. Las mesas La Forma® 
combinan elementos esenciales con 
materiales de última generación.
Modernidad en estado puro.

From now on, anyone can access 
infinite creativity. Visionary designs 
and surprising shapes.
La Forma® tables merge the basics 
with innovative materials.
Pure modernity.
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virginia
   oval
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virginia
             oval

Ref: C107C01 • Puntos / Points: 566

Negro-Negro / Negre-Negre / Black-Black 
Noir-Noir / Nero-Nero

Ref: C108C01 • Puntos / Points: 566

Negro-Blanco / Negre-Blanc / Black-White
Noir-Blanc / Nero-Bianco

Ref: C109C01 • Puntos / Points: 596

Negro-Cromado / Negre-Cromat / Black-Chromed 
Noir-Chromé / Nero-Cromato

Ref: C109C07 • Puntos / Points: 554

Transparente-Cromado / Transparent-Cromat / Clear-Chromed 
Transparent-Chromé / Transparente-Cromato

Ref: C108C07 • Puntos / Points: 524

Transparente-Blanco / Transparent-Blanc / Clear-White
Transparent-Blanc / Transparente-Bianco

Ref: C107C07 • Puntos / Points: 524

Transparente-Negro / Transparent-Negre / Clear-Black
Transparent-Noir / Transparente-Nero

200 cm 110 cm76 cm
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virginia

150 cm 150 cmRef: C098C01 • Puntos / Points: 470 Ref: C098C07 • Puntos / Points: 448

Ref: C100C01 • Puntos / Points: 500

Ref: C099C01 • Puntos / Points: 470

180 cm 180 cm

200 cm

150 cm 150 cm

180 cm 180 cm

200 cm

150 cm 150 cm

180 cm 180 cm

200 cm 200 cm

200 cm

200 cm

Ref: C101C01 • Puntos / Points: 500 Ref: C101C07 • Puntos / Points: 469

Ref: C103C01 • Puntos / Points: 530

Ref: C102C01 • Puntos / Points: 500

Ref: C104C01 • Puntos / Points: 538 Ref: C104C07 • Puntos / Points: 500

Ref: C100C07 • Puntos / Points: 478

Ref: C103C07 • Puntos / Points: 499

Ref: C106C07 • Puntos / Points: 530

Ref: C099C07 • Puntos / Points: 448

Ref: C102C07 • Puntos / Points: 469

Ref: C105C07 • Puntos / Points: 500

Ref: C106C01 • Puntos / Points: 568

Ref: C105C01 • Puntos / Points: 538

Negro-Negro / Negre-Negre / Black-Black / Noir-Noir / Nero-Nero

Negro-Blanco / Negre-Blanc / Black-White 
Noir-Blanc / Nero-Bianco

Negro-Cromado / Negre-Cromat / Black-Chromed 
Noir-Chromé / Nero-Cromato

Transparente-Cromado / Transparent-Cromat / Clear-Chromed 
Transparent-Chromé / Transparente-Cromato

Transparente-Blanco / Transparent-Blanc / Clear-White
Transparent-Blanc / Transparente-Bianco

Transparente-Negro / Transparent-Negre / Clear-Black
Transparent-Noir / Transparente-Nero

150 cm 90 cm76 cm 180 cm 90 cm76 cm 200 cm 100 cm76 cm
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corner

Sencillez es sinónimo de elegancia. 
Saca partido a tu hogar con tus ideas 
más minimalistas. Las líneas rectas dan 
luminosidad y equilibrio a los elementos 
de una estancia moderna.

Simplicity equals elegance. Make the 
most of your home with minimalist 
solutions. Straight lines brighten and 
balance any contemporary space.
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corner

140 cm 140 cm 140 cm

140 cm

140 cm

Ref: C073C01 • Puntos / Points: 216 Ref: C073C05 • Puntos / Points: 251 Ref: C073C07 • Puntos / Points: 216

Ref: C071C01 • Puntos / Points: 216

Ref: C075C01 • Puntos / Points: 216

160 cm 160 cm 160 cm

160 cm

160 cm

Ref: C074C01 • Puntos / Points: 230 Ref: C074C05 • Puntos / Points: 270 Ref: C074C07 • Puntos / Points: 230

140 cm Ref: C071C07 • Puntos / Points: 216

160 cm Ref: C072C07 • Puntos / Points: 230

140 cm Ref: C075C07 • Puntos / Points: 216

160 cm Ref: C076C07 • Puntos / Points: 230

140 cm Ref: C071C05 • Puntos / Points: 251

160 cm Ref: C072C05 • Puntos / Points: 270

140 cm Ref: C075C05 • Puntos / Points: 251

160 cm Ref: C076C05 • Puntos / Points: 270

Ref: C072C01 • Puntos / Points: 230

Ref: C076C01 • Puntos / Points: 230

Negro-Negro / Negre-Negre / Black-Black / Noir-Noir / Nero-Nero
Blanco Puro-Negro / Blanc Pur-Negre / Pure White-Black / 
Blanc Pur-Noir / Bianco Assoluto-Nero

Blanco Puro-Rojo / Blanc Pur-Vermell / Pure White-Red / 
Blanc Pur-Rouge / Bianco Assoluto-Rosso

Negro-Rojo / Negre-Vermell / Black-Red  
Noir-Rouge / Nero-Rosso

Negro-Blanco Puro / Negre-Blanc Pur / Black- Pure White 
Noir-Blanc Pur / Bianco Assoluto-Rosso

Blanco Puro-Blanco Puro / Blanc Pur-Blanc Pur  
Pure White-Pure White / Blanc Pur-Blanc Pur  
Bianco Assoluto-Bianco Assoluto

Transparente-Negro / Transparent-Negre / Clear-Black  
Transparent-Noir / Transparente-Nero

Transparente-Rojo / Transparent-Vermell / Clear-Red  
Transparent-Rouge / Transparente-Rosso

Transparente-Blanco Puro / Transparent-Blanc Pur 
Clear-Pure White / Transparent-Blanc Pur 
Transparente-Bianco Assoluto
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columbia

Ref: C081C01 • Puntos / Points: 209110 cm

Ref: C082C01 • Puntos / Points: 248130 cm

Ref: C078C01 • Puntos / Points: 248130 cm

Ref: C276C01 • Puntos / Points: 287130 cm

Ref: C080C01 • Puntos / Points: 248130 cm

Ref: C081C05 • Puntos / Points: 246110 cm

Ref: C082C05 • Puntos / Points: 298130 cm

Ref: C078C05 • Puntos / Points: 298130 cm

Ref: C276C05 • Puntos / Points: 337130 cm

Ref: C080C05 • Puntos / Points: 298130 cm

Ref: C081C07 • Puntos / Points: 209110 cm

Ref: C082C07 • Puntos / Points: 248130 cm

Ref: C078C07 • Puntos / Points: 248130 cm

Ref: C276C07 • Puntos / Points: 287130 cm

Ref: C080C07 • Puntos / Points: 248130 cm

Ref: C077C01 • Puntos / Points: 209110 cm Ref: C077C05 • Puntos / Points: 246110 cm Ref: C077C07 • Puntos / Points: 209110 cm

Ref: C083C01 • Puntos / Points: 248110 cm Ref: C083C05 • Puntos / Points: 285110 cm Ref: C083C07 • Puntos / Points: 248110 cm

Ref: C079C01 • Puntos / Points: 209110 cm Ref: C079C05 • Puntos / Points: 246110 cm Ref: C079C07 • Puntos / Points: 209110 cm

Negro-Negro / Negre-Negre / Black-Black / Noir-Noir / Nero-Nero
Blanco Puro-Negro / Blanc Pur-Negre / Pure White-Black / 
Blanc Pur-Noir / Bianco Assoluto-Nero

Blanco Puro-Rojo / Blanc Pur-Vermell / Pure White-Red / 
Blanc Pur-Rouge / Bianco Assoluto-Rosso

Negro-Rojo / Negre-Vermell / Black-Red  
Noir-Rouge / Nero-Rosso

Negro-Blanco Puro / Negre-Blanc Pur / Black- Pure White 
Noir-Blanc Pur / Bianco Assoluto-Rosso

Negro-Cromado / Negre-Cromat / Black-Chromed 
Noir-Chromé / Nero-Cromato

Blanco Puro-Cromado / Blanc Pur-Cromat / Pure White-Chromed
Blanc Pur-Chromé / Bianco Assoluto-Cromato

Transparente-Cromado / Transparent-Cromat  
Clear-Chromed / Transparent-Chromé
Transparente-Cromato

Blanco Puro-Blanco Puro / Blanc Pur-Blanc Pur  
Pure White-Pure White / Blanc Pur-Blanc Pur  
Bianco Assoluto-Bianco Assoluto

Transparente-Negro / Transparent-Negre / Clear-Black  
Transparent-Noir / Transparente-Nero

Transparente-Rojo / Transparent-Vermell / Clear-Red  
Transparent-Rouge / Transparente-Rosso

Transparente-Blanco Puro / Transparent-Blanc Pur 
Clear-Pure White / Transparent-Blanc Pur 
Transparente-Bianco Assoluto
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california

Ref: C178C07 • Puntos / Points: 385

Transparente / Transparent / Clear  
Transparent / Transparente

De estilos más clásicos y atemporales, 
no nos podemos olvidar de las 
principales funcionalidades de una 
mesa: comer, escribir, trabajar o jugar… 
disfruta de tus momentos y utiliza tus 
muebles para cualquier necesidad.

From classic to modern tables, we 
should not forget the main functions of 
a table: eat, work or play... just enjoy 
your moments and make the most of 
your furniture for whatever use.

56 57



florida

Ref: C092C07 • Puntos / Points: 199

Transparente / Transparent / Clear 
Transparent / Transparente

58 59



oregon

90/180 cm

65 cm

74 cm

90/180 cm

90 cm

74 cm

120/240 cm

90 cm

74 cm
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oregon

Ref: C170C33 • Puntos / Points: 29590 x 65 cm

90 x 90 cm Ref: C173C33 • Puntos / Points: 332

120 x 90 cm Ref: C176C33 • Puntos / Points: 367

90 x 65 cm

90 x 90 cm

120 x 90 cm Ref: C176C01 • Puntos / Points: 367

Ref: C170C01 • Puntos / Points: 295

Ref: C173C01 • Puntos / Points: 332

90 x 65 cm

90 x 90 cm

120 x 90 cm Ref: C176C04 • Puntos / Points: 367

Ref: C173C04 • Puntos / Points: 332

Ref: C170C04 • Puntos / Points: 295

90 x 65 cm

90 x 90 cm

120 x 90 cm Ref: C177C33 • Puntos / Points: 367

Ref: C174C33 • Puntos / Points: 332

Ref: C171C33 • Puntos / Points: 295

90 x 65 cm

90 x 90 cm

120 x 90 cm Ref: C177C01 • Puntos / Points: 367

Ref: C174C01 • Puntos / Points: 332

Ref: C171C01 • Puntos / Points: 295

90 x 65 cm

90 x 90 cm

120 x 90 cm Ref: C177C04 • Puntos / Points: 367

Ref: C174C04 • Puntos / Points: 332

Ref: C171C04 • Puntos / Points: 295

90 x 65 cm

90 x 90 cm

120 x 90 cm Ref: C178C33 • Puntos / Points: 367

Ref: C175C33 • Puntos / Points: 332

Ref: C172C33 • Puntos / Points: 295

90 x 65 cm

90 x 90 cm

120 x 90 cm Ref: C178C01 • Puntos / Points: 367

Ref: C175C01 • Puntos / Points: 332

Ref: C172C01 • Puntos / Points: 295

90 x 65 cm

90 x 90 cm

120 x 90 cm Ref: C178C04 • Puntos / Points: 367

Ref: C175C04 • Puntos / Points: 332

Ref: C172C04 • Puntos / Points: 295

Negro-Negro / Negre-Negre / Black-Black / Noir-Noir / Nero-Nero

Rojo-Blanco / Vermell-Blanc / Red-White
Rouge-Blanc / Rosso-Bianco

Rojo-Negro / Vermell-Negre / Red-Black  
Rouge-Noir / Rosso-Nero

Negro-Blanco / Negre-Blanc / Black- White 
Noir-Blanc / Nero-Bianco

Negro-Gris / Negre-Gris / Black-Grey / Noir-Gris 
Nero-Grigio

Rojo-Gris / Vermell-Gris / Red-Grey / Rouge-Gris 
Rosso-Grigio

Blanco-Gris / Blanc-Gris / White-Grey 
Blanc-Gris / Bianco-Grigio

Blanco-Blanco / Blanc-Blanc / White-White
Blanc-Blanc / Bianco-Bianco

Blanco-Negro / Blanc-Negre / White-Black
 Blanc-Noir / Bianco-Nero
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indiana

Ref: C084C01 • Puntos / Points: 198 Ref: C084C05 • Puntos / Points: 235

Negro / Negre / Black / Noir / Nero Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White / Blanc Pur / Bianco Assoluto
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atik

Ref: C041M33 • Puntos / Points: 299

Blanco / Blanc / White / Blanc / Bianco

45 cm 130 cm76 cm 90 cm 130 cm76 cm
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atlas

Ref: C124C33 • Puntos / Points: 275

Blanco / Blanc / White / Blanc / Bianco

Ref: C124C01 • Puntos / Points: 275

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

48,5 cm 110 cm75 cm

48,5 cm 110 cm75 cm

86 cm 110 cm75 cm

86 cm 110 cm75 cm

68 69



virgo

Ref: C123M33 • Puntos / Points: 179

Blanco / Blanc / White / Blanc / Bianco

Ref: C123M01 • Puntos / Points: 179

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

40 cm 110 cm75 cm 40 cm 110 cm75 cm

80 cm 110 cm75 cm 80 cm 110 cm75 cm

70 71



kondo

Ref: C122M01 • Puntos / Points: 259

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

Ref: C122M33 • Puntos / Points: 259

Blanco / Blanc / White / Blanc / Bianco

80 cm 80 cm75 cm 80 cm 80 cm75 cm160 cm 80 cm75 cm 160 cm 80 cm75 cm
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wings

Ref: C169L33 • Puntos / Points: 183

Blanco / Blanc / White / Blanc / Bianco

25 cm 71,5 cm75 cm 110,5 cm 71,5 cm75 cm

Grandes soluciones para espacios pequeños. 
Mesas que nos ofrecen sacar partido a espacios 
reducidos. Su versatilidad va más allá de sus 
colores y materiales, ya que se adaptan a 
distintos tipos de entorno. Ideales para dar 
múltiples funciones en un solo producto.

Big solutions for small spaces. Versatile tables 
which go way beyond colour or material. 
La Forma® allows you to make optimal use of your 
space. The perfect multi functional piece of
furniture.
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flex

Ref: C125M01 • Puntos / Points: 349

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

110 cm 60 cm33 cm 110 cm 60 cm80 cm 110 cm 120 cm80 cm

76 77



flint

Ref: C126L05 • Puntos / Points: 469

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White
Blanc Pur / Bianco Assoluto

110 cm 60 cm33 cm 110 cm 60 cm80 cm 110 cm 120 cm80 cm

78 79



Sillas
Cadires
Chairs
Chaises
Sedie



baxter

Ref: C040U01 • Puntos / Points: 95 Ref: C040U03 • Puntos / Points: 95 Ref: C040U38 • Puntos / Points: 95 Ref: C040U05 • Puntos / Points: 95

Negro / Negre / Black / Noir / Nero Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla
Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

82 83



naos

Ref: C127U01 • Puntos / Points: 95 Ref: C127U38 • Puntos / Points: 95 Ref: C127U27 • Puntos / Points: 95 Ref: C127U05 • Puntos / Points: 95

Negro / Negre / Black / Noir / Nero Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla
Azul Claro / Blau Clar / Light Blue
Bleu Clair / Blu Chiaro

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

84 85



Ref: C034RI03
Puntos / Points: 99

Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio

boss

*Tejido RIO *PU

Ref: C034RI01
Puntos / Points: 99

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

Ref: C034RI26
Puntos / Points: 99

Azul / Blau / Blue / Bleu / Blu

Ref: C034RI13
Puntos / Points: 99

Naranja / Taronja / Orange  
Orange / Arancione

Ref: C034U05
Puntos / Points: 99

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto
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yumy

Ref: C028J23 • Puntos / Points: 126 Ref: C028J26 • Puntos / Points: 126 Ref: C029U38 • Puntos / Points: 126

*Tejido FANTASÍA *PU

Perla / Perla / Pearl / Perle / PerlaAzul / Blau / Blue / Bleu / BluRosa / Rosa / Pink / Rose / Rosa
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chess

Ref: C070U01 • Puntos / Points: 115 Ref: C070U38 • Puntos / Points: 115 Ref: C070U05 • Puntos / Points: 115

Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla
Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero
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spring

Ref: C042U01 • Puntos / Points: 112

Ref: C043U01 • Puntos / Points: 104

Ref: C043U05 • Puntos / Points: 104

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

*Cromada

*Epoxy
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drito

Ref: C044U01 • Puntos / Points: 109

Ref: C044U38 • Puntos / Points: 109

Ref: C044U05 • Puntos / Points: 109

Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

*Inox

*Inox

*Inox
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aura

Ref: C039U01
Puntos / Points: 75

Ref: C039U03
Puntos / Points: 75

Ref: C039U38
Puntos / Points: 75

Ref: C039U27
Puntos / Points: 75

Ref: C039U05
Puntos / Points: 75

Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla
Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Azul Claro / Blau Clar / Light Blue 
Bleu Clair / Blu ChiaroNegro / Negre / Black / Noir / Nero Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio

96 97



beverly

Ref: C031U38 • Puntos / Points: 109

Ref: C031U01 • Puntos / Points: 109

Ref: C031U27 • Puntos / Points: 109

Ref: C031U03 • Puntos / Points: 109

Ref: C031U05 • Puntos / Points: 109

Ref: C031U08 • Puntos / Points: 109

Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla
Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Azul Claro / Blau Clar / Light Blue 
Bleu Clair / Blu Chiaro

Negro / Negre / Black / Noir / Nero Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio
Chocolate / Xocolata / Chocolate  
Chocolat / Cioccolato
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dodge

Ref: C128U01 • Puntos / Points: 109 Ref: C128U05 • Puntos / Points: 109

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero

100 101



zenit

Ref: C067U01 • Puntos / Points: 119 Ref: C067U03 • Puntos / Points: 119 Ref: C067U05 • Puntos / Points: 119

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio

102 103



kediri

Ref: C065U01 • Puntos / Points: 119 Ref: C065U38 • Puntos / Points: 119 Ref: C065U05 • Puntos / Points: 119

Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla
Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero

104 105



buffalo

Ref: C097P01 • Puntos / Points: 95 Ref: C097P08 • Puntos / Points: 95 Ref: C097P05 • Puntos / Points: 95

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero

Chocolate / Xocolata / Chocolate  
Chocolat / Cioccolato

106 107



Ref: C068V01 • Puntos / Points: 69

montreal

Ref: C068V05 • Puntos / Points: 69Ref: C068V08 • Puntos / Points: 69 Ref: C068V04 • Puntos / Points: 69

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero Rojo / Vermell / Red / Rouge / Rosso

Chocolate / Xocolata / Chocolate  
Chocolat / Cioccolato

La gran variedad de tonalidades y colores de 
nuestras sillas, las convierten en elementos
fácilmente combinables con cualquier 
decoración. Una buena elección de los colores
consigue dar ambiente a una habitación.
Tu decoración puede ser atrevida, tranquila o
contrastante.

Our chairs come in a great variety of colours 
and shades and therefore combine with any
decoration. Picking the right colour creates 
the right atmosphere: bold, calm or sometimes 
even contrasting.
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zicar

Ref: C033U05 • Puntos / Points: 83Ref: C033U38 • Puntos / Points: 83

Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla
Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Ref: C033U01 • Puntos / Points: 83

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

Ref: C033U08 • Puntos / Points: 83

Chocolate / Xocolata / Chocolate  
Chocolat / Cioccolato
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chicago

Ref: C096V01 • Puntos / Points: 59 Ref: C096V08 • Puntos / Points: 59 Ref: C096V05 • Puntos / Points: 59

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero

Chocolate / Xocolata / Chocolate  
Chocolat / Cioccolato

112 113



tribecca

Ref: C035U01 • Puntos / Points: 79 Ref: C035U03 • Puntos / Points: 79 Ref: C035U38 • Puntos / Points: 79 Ref: C035U05 • Puntos / Points: 79

Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla
Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio

Con nuestras sillas puedes dar a tu hogar un 
toque simple y armonioso. Diseños neutros y
tranquilos que nunca pasan de moda.

Achieve the right touch of harmony and 
simplicity with our chairs, neutral and 
peaceful designs are never out of fashion.

114 115



davis

Ref: C037U01
Puntos / Points: 65

Ref: C037U08
Puntos / Points: 65

Ref: C037U38
Puntos / Points: 65

Ref: C037U27
Puntos / Points: 65

Ref: C037U05
Puntos / Points: 65

Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla
Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Azul Claro / Blau Clar / Light Blue 
Bleu Clair / Blu ChiaroNegro / Negre / Black / Noir / Nero

Chocolate / Xocolata / Chocolate  
Chocolat / Cioccolato

116 117



derby

Ref: C038V01 • Puntos / Points: 69 Ref: C038V03 • Puntos / Points: 69 Ref: C038V26 • Puntos / Points: 69 Ref: C038V04 • Puntos / Points: 69

Negro / Negre / Black / Noir / Nero Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio Azul / Blau / Blue / Bleu / Blu Rojo / Vermell / Red / Rouge / Rosso

118 119



pacific

Ref: C036V01 • Puntos / Points: 49 Ref: C036V15 • Puntos / Points: 49 Ref: C036V04 • Puntos / Points: 49 Ref: C036V31 • Puntos / Points: 49

Negro / Negre / Black / Noir / Nero
Gris oscuro / Gris fosc / Dark grey 
Gris fonce / Grigio scuro Rojo / Vermell / Red / Rouge / Rosso Amarillo / Groc / Yellow / Jaune / Giallo

120 121



rodeo

Ref: C032U01 • Puntos / Points: 104 Ref: C032U05 • Puntos / Points: 104

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero

122 123



Ref: C059U05 • Puntos / Points: 74

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Ref: C057U05 • Puntos / Points: 74

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Ref: C058U05 • Puntos / Points: 74

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Ref: C058U08 • Puntos / Points: 74

Chocolate / Xocolata / Chocolate  
Chocolat / Cioccolato

Ref: C057U08 • Puntos / Points: 74

Chocolate / Xocolata / Chocolate  
Chocolat / Cioccolato

Ref: C059U38 • Puntos / Points: 74

Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla

chevy
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creo

Ref: C112F01 • Puntos / Points: 65

*Epoxy *Cromado

Ref: C179F01 • Puntos / Points: 65

Ref: C113F03 • Puntos / Points: 69

Ref: C180F03 • Puntos / Points: 69

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio

Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio
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soon

Ref: C181F10 • Puntos / Points: 75 Ref: C182F33 • Puntos / Points: 71

*Epoxy*Cromado

Marrón / Marró / Brown / Marron / Marrone Blanco / Blanc / White / Blanc / Bianco

Nuevas formas hechas con nuevos 
materiales… damos entidad propia a 
nuestras sillas.
Propuestas arriesgadas para dar solución a 
cualquier estancia de la casa. Originalidad, 
versatilidad, diseño y funcionalidad son los 
cuatro conceptos que mejor definen nuestra
propuesta.

Brand-new models, new materials…. 
every chair with its own personality. The 
most daring proposals to find the perfect 
solution for any space. Innovation, 
versatility, design and functionality are 
our defining concepts.
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sadri

Ref: C115F10 • Puntos / Points: 69

Marrón / Marró / Brown / Marron / Marrone
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Ref: C168L06 • Puntos / Points: 57

duet

Ref: C168L01 • Puntos / Points: 57 Ref: C168L04 • Puntos / Points: 57 Ref: C168L05 • Puntos / Points: 57

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero Rojo / Vermell / Red / Rouge / RossoVerde / Verd / Green / Vert / Verde

132 133



jazz 
  soft

Ref: C154U01 • Puntos / Points: 48 Ref: C159U03 • Puntos / Points: 48 Ref: C156U26 • Puntos / Points: 48

Ref: C157U13 • Puntos / Points: 48Ref: C158U17 • Puntos / Points: 48 Ref: C155U05 • Puntos / Points: 48

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Negro / Negre / Black / Noir / Nero Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio Azul / Blau / Blue / Bleu / Blu

Naranja / Taronja / Orange 
Orange / ArancioneLila / Lila / Purple / Lilas / Lilla

134 135



Jazz 

Ref: C167M46 • Puntos / Points: 38 Ref: C166M05 • Puntos / Points: 38

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNatural / Natural / Natural / Naturel / Naturale
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messina

Ref: C047S14 • Puntos / Points: 49 Ref: C047S33 • Puntos / Points: 49

Blanco / Blanc / White / Blanc / BiancoGris claro / Gris clar / Light grey / Gris clair / Grigio chiaro

138 139



guna

Ref: C046S14 • Puntos / Points: 55

Ref: C046S33 • Puntos / Points: 55

Blanco / Blanc / White / Blanc / Bianco

Gris claro / Gris clar / Light grey / Gris clair / Grigio chiaro

140 141



bali

Ref: C045S01 • Puntos / Points: 77 Ref: C045S04 • Puntos / Points: 77 Ref: C045S05 • Puntos / Points: 77

ghost

Ref: C117S05 • Puntos / Points: 61Ref: C117S01 • Puntos / Points: 61

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero Rojo / Vermell / Red / Rouge / Rosso

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero

142 143



Ref: C116S01 • Puntos / Points: 59 Ref: C116S06 • Puntos / Points: 59 Ref: C116S05 • Puntos / Points: 59

itica

Negro / Negre / Black / Noir / Nero
Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoVerde / Verd / Green / Vert / Verde

144 145



Taburetes
Tamborets
Barstools
Tabourets
Sgabelli



lodi

Ref: C052U01 • Puntos / Points: 79 Ref: C052U38 • Puntos / Points: 79 Ref: C052U05 • Puntos / Points: 79

Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla
Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero

148 149



tokay

Ref: C066U03 • Puntos / Points: 95Ref: C066U01 • Puntos / Points: 95

Ref: C066U38 • Puntos / Points: 95 Ref: C066U05 • Puntos / Points: 95

Perla / Perla / Pearl / Perle / Perla
Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Negro / Negre / Black / Noir / Nero Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio

150 151



las vegas

Ref: C048U01 • Puntos / Points: 108 Ref: C048U05 • Puntos / Points: 108

Altura regulable, confort total en el 
sentado… nuestros taburetes lo tienen 
todo!

Adjustable height, total sitting comfort… 
our barstools have it all!

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero

152 153



jagger

Ref: C069S33 • Puntos / Points: 69 Ref: C070S33 • Puntos / Points: 69 Ref: C051S33 • Puntos / Points: 69

Negro / Negre / Black / Noir / Nero Rojo / Vermell / Red / Rouge / Rosso Blanco / Blanc / White / Blanc / Bianco

154 155



plato

Ref: C050S01 • Puntos / Points: 52 Ref: C050S05 • Puntos / Points: 52

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero

Formas básicas pero muy bien pensadas. 
Taburetes ideales para cualquier cocina.
Nuestra propuesta de estilo y concepto 
propios, ofrece a cada cliente un tipo de 
solución diferente.

Ideal and simple designs. Perfect 
barstools for any type of kitchen. Our 
concept and style offer a different 
suggestion and solution to the need of 
every customer.
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primo

Ref: C054G01 • Puntos / Points: 75 Ref: C054G26 • Puntos / Points: 75

Negro / Negre / Black / Noir / Nero Azul / Blau / Blue / Bleu / Blu
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orlando
taburete

Ref: C061U05 • Puntos / Points: 63 Ref: C060U01 • Puntos / Points: 63 Ref: C060U04 • Puntos / Points: 63

Negro-Blanco / Negre-Blanc 
Black-White / Noir-Blanc / Nero-Bianco

Blanco-Rojo / Blanc-Vermell
White-Red / Blanc-Rouge / Bianco-Rosso

Blanco-Negro / Blanc-Negre
White-Black / Blanc-Noir / Bianco-Nero

160 161



Ref: C179F01 • Puntos / Points: 65

*Epoxy *Cromado

Ref: C180F03 • Puntos / Points: 69

Negro / Negre / Black / Noir / Nero Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio

creo
taburete

162 163



Sillas plegables
Cadires plegables
Folding chairs
Chaises pliables
Sedie pieghevoli



mallorca fargo

puerto rico

Ref: C111S05
Puntos / Points: 17

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Ref: C111S01
Puntos / Points: 17

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

Ref: C111S13
Puntos / Points: 17

Naranja / Taronja / Orange  
Orange / Arancione

Ref: C111S31
Puntos / Points: 17

Amarillo / Groc / Yellow / Jaune / Giallo

Ref: C049S01
Puntos / Points: 38

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

Ref: C110E03
Puntos / Points: 19

Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio

Ref: C049S05
Puntos / Points: 38

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

166 167



Sillas oficina
Cadires oficina
Office chairs
Chaises bureau
Sedie ufficio



jazz  soft

Ref: C164U03 • Puntos / Points: 86

Ref: C165U23 • Puntos / Points: 86

Ref: C161U26 • Puntos / Points: 86

Ref: C162U13 • Puntos / Points: 86Ref: C163U17 • Puntos / Points: 86 Ref: C160U05 • Puntos / Points: 86

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco Assoluto

Gris / Gris / Grey / Gris / Grigio Azul / Blau / Blue / Bleu / Blu

Naranja / Taronja / Orange  
Orange / ArancioneRosa / Rosa / Pink / Rose / RosaLila / Lila / Purple / Lilas / Lilla

170 171



orlando

Ref: C063U05 • Puntos / Points: 79 Ref: C064U01 • Puntos / Points: 79 Ref: C062U01 • Puntos / Points: 79 Ref: C062U04 • Puntos / Points: 79

Negro-Blanco / Negre-Blanc 
Black-White / Noir-Blanc / Nero-Bianco

Azul-Negro / Blau-Negre
Blue-Black / Bleu-Noir / Blu-Nero

Blanco-Negro / Blanc-Negre
White-Black / Blanc-Noir / Bianco-Nero

Blanco-Rojo / Blanc-Vermell
White-Red / Blanc-Rouge / Bianco-Rosso

Diviértete con nuestras sillas de oficina. 
Colores para habitaciones o despachos 
de todas las edades. Da un toque de 
color a tu vida!

Let go with our colourful office chairs for all 
ages. Bring a touch of colour to your life and
see it all from the bright side.
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gota

Ref: C055G01 • Puntos / Points: 99 Ref: C055G04 • Puntos / Points: 99Ref: C055G26 • Puntos / Points: 99

Negro / Negre / Black / Noir / Nero Azul / Blau / Blue / Bleu / Blu Rojo / Vermell / Red / Rouge / Rosso

174 175



planeta

Ref: C053S01 • Puntos / Points: 43 Ref: C053S17 • Puntos / Points: 43 Ref: C053S13 • Puntos / Points: 43 Ref: C053S05 • Puntos / Points: 43

Blanco Puro / Blanc Pur / Pure White 
Blanc Pur / Bianco AssolutoNegro / Negre / Black / Noir / Nero

Naranja / Taronja / Orange  
Orange / ArancioneLila / Lila / Purple / Lilas / Lilla

176 177



acta

Ref: C056J01 • Puntos / Points: 77

Negro / Negre / Black / Noir / Nero

178 179



Técnico
Tècnic
Technical
Téchnique
Tecnico

Silla o taburete giratorio / Cadira o tamboret giratori / Chair or barstool with swivel 
Chaise pivotante ou tabouret pivotant / Sedia o sgabello girevole

Silla o taburete giratorio-altura regulable / Cadira o tamboret giratori-alçada regulable / Chair or barstool with swivel – height adjustable
Chaise pivotante ou tabouret pivotant - hauteur réglable / Sedia o sgabello girevole - altezza regolabile

Mesa extensible / Taula extensible / Extension table
Table extensible / Tavolo allungabile

Mesa altura regulable / Taula alçada regulable / Table height adjustable
Table on hauteur réglable / Tavolo altezza regolabile

Silla apilable / Cadira apilable / Stackable chair
Chaise empilable / Sedia impilabile

Mesa plegable / Taula plegable / Folding table 
Table pliante / Tavolo pieghevole

Silla plegable / Cadira plegable / Folding chair
Chaise pliante / Sedia pieghevole

Desmontado / Desmuntat / Disassembled / 
Démonté / Smontato

Piel / Pell / Leather
Cuir / Pelle

Bolsa para extensiones mesa / Bossa per extensions de taula / Bag for table 
extensions / Sac pour extensions de la table / Borsa per allunghe tavolo

Unidades por caja / Unitats per caixa / Units per carton
Unités par boîte / Unitá per scatola1

Para hacer pedidos de mesas combinables, primero poner la referencia del artículo deseado y luego escoger la referencia del acabado.

Ejemplo: Mesa Quiz C147L33

Per fer comandes de taules combinables, primer posar la referència de l’article desitjat i després escollir la referència de l’acabat.

Exemple: Taula Quiz C147L33

When ordering tables with combination of feet and top, first put the code of the selected article, followed by the code of the finishing.

Example: Table Quiz C147L33

Pour réaliser les commandes des tables combinaison, il faut premièrement prendre la référence du produit sélectionné, suivi du code de la finition.

Exemple: Table Quiz C147L33

Per formulare ordini di tavoli con combinazioni di piani e gambe, prima di tutto scrivere la referenza dell’articolo e di seguito scrivere la referenza della finitura.

Esempio: Tavolo Quiz C147L33



corona

C07
Transparente 
Transparent / Clear 
Transparent / Transparente

Mesa extensible inoxidable-Cristal templado
Taula extensible inoxidable-Vidre temperat
Extensible table stainless-Tempered glass
Table extensible inoxydable-Verre tempéré
Tavolo allungabile inossidabile-Vetro temperato

Ref: C095C07
Puntos / Points: 535

160/240 cm

85 cm

75 cm

newport

Mesa extensible lacado brillo
Taula extensible lacat brillant
Extensible table high gloss
Table extensible laqué brillant
Tavolo allungabile laccato brillante

L05
Blanco Puro / Blanc Pur 
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Ref: C093L05
Puntos / Points: 590

130/210 cm

90 cm

75 cm

Ref: C094L05
Puntos / Points: 630

160/240 cm

90 cm

75 cm

Mesa extensible roble grafito
Taula extensible roure grafit
Extensible table graphite oak
Table extensible chene graphite
Tavolo allungabile rovere graffito

Ref: C090M40
Puntos / Points: 729

160/240 cm

90 cm

75 cm

epic

M40
Roble grafito / Roure grafit 
Oak wood / Chene graphite  
Rovere grafito

Ref: C089M40
Puntos / Points: 699

140/220 cm

90 cm

75 cm

zentosa

M46
Natural / Natural / Natural  
Naturel / Naturale

Mesa extensible madera roble natural 
Taula extensible fusta roure natural
Extensible table oak wood natural
Table extensible bois chene naturel
Tavolo allungabile legno rovere naturale

Ref: C177M46
Puntos / Points: 795

160/230 cm

90 cm

76 cm

zentosa

M33
Blanco Puro / Blanc Pur 
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Mesa extensible madera roble lacado mate
 Taula extensible fusta roure lacat mat
Extensible table oak woodmatt lacquered
Table extensible bois chene  laqué mat
Tavolo allungabile legno rovere laccato opaco

Ref: C177M33
Puntos / Points: 795

160/230 cm

90 cm

76 cm

open

C14
Gris claro / Gris clar 
Light grey / Gris clair 
Grigio chiaro

Mesa extensible epoxy gris-Cristal templado
Taula extensible epoxy gris-Vidre temperat
Extensible table epoxy grey-Tempered glass
Table extensible epoxy gris-Verre tempéré
Tavolo allungabile epoxy grigio-Vetro temperato

Ref: C129C14
Puntos / Points: 545

120/180 cm

80 cm

76 cm

eos

C07
Transparente / Transparent 
Clear / Transparent 
Transparente

Mesa redonda fibra vidrio blanco-Cristal templado transparente
Taula rodona fibra vidre blanc-Vidre temperat transparent
Round table fiberglass white-Clear tempered glass
Table rond fibre de verre blanc-Verre tempéré transparent
Tavolo rotondo fibra di vetro bianco-Vetro temperato transparente

Ref: C030C07
Puntos / Points: 415

120 cm

76 cm

reno Mesa extensible epoxy/cromada-Cristal templado
Taula extensible epoxy/cromat-Vidre temperat
Extensible table epoxy/chromed-Tempered glass
Table extensible epoxy/chomé-Verre tempéré
Tavolo allungabile epoxy/cromato-Vetro temperato

120/200 cm

90 cm

74 cm

140/220 cm

90 cm

74 cm

gamma Mesa epoxy-Lacado mate
Taula epoxy-Lacat mat
Table epoxy-Matt lacquered
Table epoxy-Laqué mat
Tavolo epoxy-Laccato opaco

160 cm

90 cm

76 cm

180 cm

90 cm

76 cm

524 362

545

554 362

595

Ref: C119--- Ref: C133---

Ref: C116---

Ref: C121--- Ref: C134---

Ref: C118---

Ref: C120--- Ref: C135---

Ref: C117---

524 362

545

554 362

595

585 362

610

615 362

655

C01 L10

C01

C05 L33

C05

SOBRES / TOPS SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

SOBRES / TOPS

Negro / Black Marrón / Brown

Negro / Black

Negro / Black Marrón / Brown

Negro / Black

Cromo / Chromed Naranja / Orange

Cromo / Chromed

Blanco P / P White Blanco / White

Blanco P / P White

Blanco P / P White Blanco / White

373 373
Ref: C130---

Ref: C131---

Ref: C132---

373 373

373 373

L10 L33

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Marrón / Brown

Marrón / Brown

Naranja / Orange

Blanco / White

Blanco / WhiteBlanco P / P White

penta

M40
Roble grafito / 
Roure grafit / 
Oak wood
Chene graphite / 
Rovere grafito

Consola mesa extensible madera roble grafito
Consola taula extensible fusta roure grafit
Console table extensible graphite oak wood
Console table extensible bois chene graphite
Mensola tavolo allungabile legno rovere grafito

Ref: C091M40
Puntos / Points: 595

45/200 cm

95 cm

76 cm

Bolsa para extensiones incluida 
Bag for extensions included

penta

L33
Blanco / Blanc 
White / Blanc
Bianco

Consola mesa extensible lacado mate
Consola taula extensible lacat mat
Console table extensible matt lacquered
Console table extensible laqué mat
Mensola tavolo allungabile laccato opaco

Ref: C091L33
Puntos / Points: 569

45/200 cm

95 cm

76 cm

Bolsa para extensiones incluida 
Bag for extensions included

PÁG. 8 PÁG. 8 PÁG. 20

PÁG. 26

PÁG. 22 PÁG. 34

PÁG. 20

PÁG. 42

xenia

L05
Blanco Puro / Blanc Pur 
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Mesa extensible lacado brillo
Taula extensible lacat brillant
Extensible table high gloss
Table extensible laqué brillant
Tavolo allungabile laccato brillante

Ref: C085L05
Puntos / Points: 811

Ref: C086L05
Puntos / Points: 789

160/240 cm

90 cm

75 cm

140/220 cm

90 cm

75 cm

PÁG. 12

PÁG. 14epic

L33
Blanco / Blanc 
White / Blanc
Bianco

Mesa extensible lacado mate
Taula extensible lacat mat
Extensible table matt lacquered
Table extensible laqué mat
Tavolo allungabile laccato opaco

Ref: C087L33
Puntos / Points: 669

Ref: C088L33
Puntos / Points: 699

140/220 cm

90 cm

75 cm

160/240 cm

90 cm

75 cm

PÁG. 15

PÁG. 18

newport cuadrada

L05
Blanco Puro / Blanc Pur 
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Mesa extensible lacado brillo
Taula extensible lacat brillant
Extensible table high gloss
Table extensible laqué brillant
Tavolo allungabile laccato brillante

Ref: C092L05
Puntos / Points: 635

90/140 cm

140 cm

75 cm

PÁG. 16 PÁG. 28

182 183



columbia Mesa epoxy/cromada-Cristal templado
Taula epoxy/cromat-Vidre temperat
Table epoxy/chromed-Tempered glass
Table epoxy/chromé-Verre tempéré
Tavolo epoxy/cromato-Vetro temperaro

110 cm

75 cm

130 cm

75 cm

140 cm

90 cm

75 cm

160 cm

90 cm

75 cm

Mesa epoxy-Cristal templado
Taula epoxy-Vidre temperat
Table epoxy-Tempered glass
Table epoxy-Verre tempéré
Tavolo epoxy-Vetro temperaro

corner

virginia oval

200 cm

110 cm

76 cm

Mesa ovalada epoxy/cromada-Cristal templado
Taula ovalada epoxy/cromat-Vidre temperat
Oval table epoxy/chromed-Tempered glass
Table ovale epoxy/chomé-Verre tempéré
Tavolo ovale epoxy/cromato-Vetro temperarocalifornia

C07
Transparente
Transparent
Clear
Transparent
Transparente

Mesa cromado-Cristal templado
Taula cromat-Vidre temperat
Table chromed-Tempered glass
Table chromé-Verre tempéré
Tavolo cromato-Vetro temperaro

Ref: C178C07
Puntos / Points: 385

140 cm

80 cm

75 cm

quiz recta Mesa epoxy/cromada-Lacado mate
Taula epoxy/cromat-Lacat mat
Table epoxy/chromed-Matt lacquered
Table epoxy/chomé-Laqué mat
Tavolo epoxy/cromato-Laccato opaco

120 cm

76 cm

74 cm

159 159

Ref: C149---

Ref: C150---

Ref: C148---

159 159

159 159

L10 L33

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Marrón / Brown

Marrón / Brown

Cromo / Chromed

Blanco / White

Blanco / White

quiz redonda
Mesa redonda epoxy/cromada-Lacado mate
Taula rodona epoxy/cromat-Lacat mat
Round table epoxy/chromed-Matt lacquered
Table rond epoxy/chomé-Laqué mat
Tavolo rotondo epoxy/cromato-Laccato opaco

120 cm

74 cm
196 196

Ref: C152---

Ref: C153---

Ref: C151---

196 196

196 196

L10 L33

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Marrón / Brown

Marrón / Brown

Cromo / Chromed

Blanco / White

Blanco / White

120/200 cm

90 cm

74 cm

339 339

Ref: C146---

Ref: C147---

Ref: C145---

339 339

339 339

L10 L33

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Marrón / Brown

Marrón / Brown

Cromo / Chromed

Blanco / White

Blanco / White

140/220cm

90 cm

74 cm

365 365

Ref: C143---

Ref: C144---

Ref: C142---

365 365

365 365

L10 L33

SOBRES / TOPS
P

IE
S

 /
 F

E
E

T

Marrón / Brown

Marrón / Brown

Cromo / Chromed

Blanco / White

Blanco / White

160/260 cm

100 cm

74 cm

419 419

Ref: C140---

Ref: C141---

Ref: C139---

419 419

419 419

L10 L33

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Marrón / Brown

Marrón / Brown

Cromo / Chromed

Blanco / White

Blanco / White

566 524

Ref: C107---

Ref: C109---

Ref: C108---

566 524

596 554

C01 C07

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Negro / Black

Negro / Black

Cromo / Chromed

Blanco / White

Transp / Clear

gamma extensible

Mesa epoxy-Lacado mate
Taula epoxy-Lacat mat
Table epoxy-Matt lacquered
Table epoxy-Laqué mat
Tavolo epoxy-Laccato opaco

170 /270cm

90 cm

76 cm

589
Ref: C138---

Ref: C137---

Ref: C136---

589

589

L33

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Marrón / Brown

Naranja / Orange

Blanco / White

Blanco / White

Ref: C183J01
Puntos / Points: 29

Bolsa para extensiones / 
Bag for extensions

quiz extensible
Mesa ovalada extensible epoxy/cromada-Lacado mate
Taula ovalada extensible epoxy/cromat-Lacat mat
Oval table extensibile epoxy/chromed-Matt lacquered
Table ovale extensible epoxy/chomé-Laqué mat
Tavolo ovale allungabile epoxy/cromato-Laccato opaco

Ref: C183J01
Puntos / Points: 29

Bolsa para extensiones / 
Bag for extensions

216 251 216

Ref: C073---

Ref: C071---

Ref: C075---

216 251 216

216 251 216

C01 C05 C07

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Negro / Black

Negro / Black

Rojo / Red

Blanco P / P White

Blanco P /
P White

Transparente / 
Clear

209 246 209

Ref: C081---

Ref: C077---

Ref: C083---

Ref: C079---

248

209

285

246

248

209

209 246 209

C01 C05 C07

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Negro / Black

Negro / Black

Rojo / Red

Cromo / Chromed

Blanco P / P White

Blanco P /
P White

Transparente / 
Clear

248 298 248

Ref: C082---

Ref: C078---

Ref: C276---

Ref: C080---

287

248

337

298

287

248

248 298 248

C01 C05 C07

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Negro / Black

Negro / Black

Rojo / Red

Cromo / Chromed

Blanco P / P White

Blanco P /
P White

Transparente / 
Clear230 270 230

Ref: C074---

Ref: C072---

Ref: C076---

230 270 230

230 270 230

C01 C05 C07

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Negro / Black

Negro / Black

Rojo / Red

Blanco P / P White

Blanco P /
P White

Transparente / 
Clear

PÁG. 32 PÁG. 36 PÁG. 50

PÁG. 44

PÁG. 56

PÁG. 54

PÁG. 38

PÁG. 40
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virginia

150 cm

90 cm

76 cm

180 cm

90 cm

76 cm

200 cm

100 cm

76 cm

Mesa epoxy/cromada-Cristal templado
Taula epoxy/cromat-Vidre temperat
Table epoxy/chromed-Tempered glass
Table epoxy/chomé-Verre tempéré
Tavolo epoxy/cromato-Vetro temperaro

oregon Mesa extensible epoxy-Cristal templado
Taula extensible epoxy-Vidre temperat
Extensible table epoxy-Tempered glass
Table extensible epoxy-Verre tempéré
Tavolo allungabile epoxy-Vetro temperato

120/240 cm

90 cm

74 cm

90/180 cm

65 cm

74 cm

indiana

C05
Blanco Puro / Blanc Pur  
Pure White / Blanc Pur  
Bianco Assoluto

Mesa redonda epoxy gris-Cristal templado
Taula rodona epoxy gris-Vidre temperat
Round table epoxy grey-Tempered glass
Table rond epoxy gris-Verre tempéré
Tavolo rotondo epoxy grigio-Vetro temperatoRef: C084C05

Puntos / Points: 235

indiana

C01
Negro / Negre
Black / Noir 
Nero

Mesa redonda epoxy gris-Cristal templado
Taula rodona epoxy gris-Vidre temperat
Round table epoxy grey-Tempered glass
Table rond epoxy gris-Verre tempéré
Tavolo rotondo epoxy grigio-Vetro temperato

Ref: C084C01
Puntos / Points: 198

100 cm

75 cm

100 cm

75 cm

atlas

C33
Blanco / Blanc 
White / Blanc 
Bianco

Mesa extensible epoxy gris-Cristal templado
Taula extensible epoxy gris- Vidre temperat
Extensible table epoxy grey-Tempered glass
Table extensible epoxy gris-Verre tempéré
Tavolo allungabile epoxy grigio-Vetro temperatoRef: C124C33

Puntos / Points: 275

48,5/86 cm

110 cm

75 cm

atlas

C01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

Mesa extensible epoxy blanco-Cristal templado
Taula extensible epoxy blanc- Vidre temperat
Extensible table epoxy white-Tempered glass
Table extensible epoxy blanc-Verre tempéré
Tavolo allungabile epoxy bianco-Vetro temperatoRef: C124C01

Puntos / Points: 275

48,5/86 cm

110 cm

75 cm

virgo

M01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

Mesa extensible epoxy negro-Melamina
Taula extensible epoxy negre-Melamina
Table extensible epoxy black-Melamine
Table extensible epoxy noir-Melamina
Tavolo allungabile epoxy nero-MelaminaRef: C123M01

Puntos / Points: 179

40/80 cm

110 cm

75 cm

virgo

M33
Blanco / Blanc 
White / Blanc 
Bianco

Mesa extensible epoxy blanco-Melamina
Taula extensible epoxy blanc-Melamina
Table extensible epoxy white-Melamine
Table extensible epoxy blanc-Melamina
Tavolo allungabile epoxy bianco-MelaminaRef: C123M33

Puntos / Points: 179

40/80 cm

110 cm

75 cm

atik

M33
Blanco / Blanc 
White / Blanc 
Bianco

Mesa extensible epoxy blanco-Lacado mate
Taula extensible epoxy blanc-Lacat mat
Extensible table epoxy white-Matt lacquered
Table extensible epoxy blanc-Laqué mat
Tavolo allungabile epoxy bianco-Laccato opacoRef: C041M33

Puntos / Points: 299

45/90 cm

130 cm

76 cm

florida

C07
Transparente
Transparent
Clear
Transparent
Transparente

Mesa cromado-Cristal templado
Taula cromat-Vidre temperat
Table chromed-Tempered glass
Table chromé-Verre tempéré
Tavolo cromato-Vetro temperaro

Ref: C092C07
Puntos / Points: 199

110 cm

76 cm

kondo kondo

M01
Negro / Negre
Black / Noir 
Nero

M33
Blanco / Blanc 
White / Blanc 
Bianco

Mesa extensible epoxy negro-Melamina
Taula extensible epoxy negre-Melamina
Table extensible epoxy black-Melamine
Table extensible epoxy noir-Melamina
Tavolo allungabile epoxy nero-Melamina

Mesa extensible epoxy blanco-Melamina
Taula extensible epoxy blanc-Melamina
Table extensible epoxy white-Melamine
Table extensible epoxy balnc-Melamina
Tavolo allungabile epoxy bianco-Melamina

Ref: C122M01
Puntos / Points: 259

Ref: C122M33
Puntos / Points: 259

80/160 cm

80 cm

75 cm

80/160 cm

80 cm

75 cm

470 448

Ref: C098---

Ref: C100---

Ref: C099---

470 448

500 478

C01 C07

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Negro / Black

Negro / Black

Cromo / Chromed

Blanco / White

Transp / Clear

500 469

Ref: C101---

Ref: C103---

Ref: C102---

500 469

530 499

C01 C07

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Negro / Black

Negro / Black

Cromo / Chromed

Blanco / White

Transp / Clear

538 500

Ref: C104---

Ref: C106---

Ref: C105---

538 500

568 530

C01 C07

SOBRES / TOPS

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

Negro / Black

Negro / Black

Cromo / Chromed

Blanco / White

Transp / Clear

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

P
IE

S
 /

 F
E

E
T

295 295 295

Ref: C172---

Ref: C171---

Ref: C170---

295 295 295

295 295 295

C01 C04 C33

SOBRES / TOPS

Negro / Black

Negro / Black

Gris / Grey

Blanco / White

Rojo / Red Blanco / White

90/180 cm

90 cm

74 cm

332 332 332

Ref: C175---

Ref: C174---

Ref: C173---

332 332 332

332 332 332

C01 C04 C33

SOBRES / TOPS

Negro / Black

Negro / Black

Gris / Grey

Blanco / White

Rojo / Red Blanco / White

367 367 367

Ref: C178---

Ref: C177---

Ref: C176---

367 367 367

367 367 367

C01 C04 C33

SOBRES / TOPS

Negro / Black

Negro / Black

Gris / Grey

Blanco / White

Rojo / Red Blanco / White

PÁG. 48

PÁG. 64 PÁG. 64

PÁG. 60

PÁG. 58

PÁG. 70

PÁG. 72

PÁG. 66

PÁG. 68PÁG. 68

PÁG. 70

PÁG. 72
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wings flex

flint

L33
Blanco / Blanc 
White / Blanc 
Bianco

M01
Negro / Negre
Black /Noir 
Nero

L05
Blanco Puro  
Blanc Pur
Pure White 
Blanc Pur
Bianco Assoluto

Mesa plegable epoxy gris-Lacado semi brillo
Taula plegable epoxy gris-Lacat semi brillant
Folding table grey epoxy-Medium gloss lacquered
Table pliante epoxy gris-Laqué semi brillant
Tavolo pieghevole epoxy grigio-Laccato semi brillante

Mesa extensible regulable epoxy gris-Lacado brillo
Taula extensible regulable epoxy gris-Lacat brillant
Extensible table with adjustable height epoxy grey-High gloss
Table extensible réglable epoxy gris-Laqué brillant
Tavolo allungabile regolabile in altezza epoxy grigio-Laccato brillante

Ref: C169L33
Puntos / Points: 183

Ref: C125M01
Puntos / Points: 349

Ref: C126L05
Puntos / Points: 469

25/110,5 cm

71,5 cm

74,5 cm

60/120 cm

110 cm

33/80 cm

60/120 cm

110 cm

33/80 cm

PÁG. 74

PÁG. 78

PÁG. 76

Mesa extensible regulable epoxy-Melamina
Taula extensible regulable epoxy-Melamina
Extensible table with adjustable height epoxy-Melamine
Table extensible réglable epoxy-Melamina
Tavolo allungabile regolabile in altezza epoxy-Melamina

U27
Azul Claro / Blau Clar 
Light Blue / Bleu Clair 
Blu Chiaro

Ref: C127U27
Puntos / Points: 95

baxter

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla cromado-PU
Cadira cromat-PU 
Chair chromed-PU 
Chaise chromé-PU 
Sedia cromato-PU

Ref: C040U01
Puntos / Points: 95

Ref: C040U03
Puntos / Points: 95 

Ref: C040U38
Puntos / Points: 95 

Ref: C040U05
Puntos / Points: 95 

51 cm

60 cm

86,5 cm

4

naos

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Ref: C127U01
Puntos / Points: 95

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle
Perla

Ref: C127U38
Puntos / Points: 95

Ref: C127U05
Puntos / Points: 95

Silla PU 
Cadira PU 
PU Chair
Chaise PU
Sedia PU

49 cm

56 cm

85 cm

4

PÁG. 84PÁG. 82

boss

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla cromado-PU
Cadira cromat-PU 
Chair chromed-PU 
Chaise chromé-PU 
Sedia cromato-PU

46 cm

57 cm

87 cm

2

Ref: C034U05
Puntos / Points: 99

boss

RI01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

RI26
Azul / Blau 
Blue / Bleu
Blu

RI03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

RI13
Naranja / Taronja 
Orange / Orange 
Arancione

Silla cromado-Tejido Rio 
Cadira cromat-Teixit Rio 
Chair chromed-Rio fabric 
Chaise chromé-Tissu Rio 
Sedia cromato-Tessuto Rio

46 cm

57 cm

87 cm

2

Ref: C034RI01
Puntos / Points: 99

Ref: C034RI26
Puntos / Points: 99

Ref: C034RI03
Puntos / Points: 99

Ref: C034RI13
Puntos / Points: 99

PÁG. 86PÁG. 86

yumy

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

Silla epoxy negro-PU 
Cadira epoxy negre-PU 
Chair black epoxy-PU 
Chaise epoxy noir-PU 
Sedia epoxy nero-PU 

45 cm

45 cm

84 cm

2

Ref: C029U38
Puntos / Points: 126

yumy

J23
Rosa / Rosa 
Pink / Rose 
Rosa

J26
Azul / Blau
Blue / Bleu
Blu

Silla epoxy blanco-Tejido Fantasia
Cadira epoxy blanc-Teixit Fantasia
Chair white epoxy-Fantasy fabric
Chaise epoxy blanc-Issu Fantasie
Sedia epoxy bianco-Tessuto Fantasia

45 cm

45 cm

84 cm

2

Ref: C028J23
Puntos / Points: 126

Ref: C028J26
Puntos / Points: 126

PÁG. 88PÁG. 88
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beverly

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

U27
Azul Claro / Blau Clar 
Light Blue / Bleu Clair 
Blu Chiaro

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla cromado-PU 
Cadira cromat-PU 
Chair chromed-PU 
Chaise chromé-PU 
Sedia cromato-PU 

Ref: C031U01
Puntos / Points: 109

U08
Chocolate / Xocolata 
Chocolate / Chocolat 
Cioccolato

Ref: C031U08
Puntos / Points: 109

U03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

Ref: C031U03
Puntos / Points: 109

Ref: C031U38
Puntos / Points: 109

Ref: C031U27
Puntos / Points: 109

Ref: C031U05
Puntos / Points: 109

44 cm

53 cm

87 cm

2

dodge

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla PU 
Cadira PU 
PU Chair 
Chaise PU 
Sedia PU 

Ref: C128U01
Puntos / Points: 109

Ref: C128U05
Puntos / Points: 109

48 cm

58 cm

94 cm

2

zenit

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla cromado-PU 
Cadira cromat-PU 
Chair chromed-PU 
Chaise chromé-PU 
Sedia cromato-PU

Ref: C067U01
Puntos / Points: 119

Ref: C067U03
Puntos / Points: 119

Ref: C067U05
Puntos / Points: 119

47,5 cm

60,5 cm

94,5 cm

2

kediri buffalo

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

P01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

P08
Chocolate / Xocolata  
Chocolate / Chocolat 
Cioccolato

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

P05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla cromado-PU 
Cadira cromat-PU 
Chair chromed-PU 
Chaise chromé-PU 
Sedia cromato-PU

Silla piel 
Cadira pell 
Leather chair 
Chaise cuir 
Sedia pelle

Ref: C065U01
Puntos / Points: 119

Ref: C097P01
Puntos / Points: 95

Ref: C097P08
Puntos / Points: 95

Ref: C065U38
Puntos / Points: 119

Ref: C065U05
Puntos / Points: 119

Ref: C097P05
Puntos / Points: 95

44 cm

56 cm

96 cm

47 cm

58,5 cm

89 cm

4 4

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

spring

Silla epoxy negro-PU 
Cadira epoxy negre-PU  
Chair black epoxy-PU  
Chaise epoxy noir-PU 
Sedia epoxy nero-PU 

Ref: C043U01
Puntos / Points: 104

Ref: C043U05
Puntos / Points: 104

49,5 cm

62,5 cm

89,5 cm

2

spring

49,5 cm

62,5 cm

89,5 cm

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

Silla cromado-PU
Cadira cromat-PU 
Chair chromed-PU 
Chaise chromé-PU 
Sedia cromato-PU

Ref: C042U01
Puntos / Points: 112

2

PÁG. 92

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

54,5 cm

55 cm

80,5 cm

chess

Silla Epoxy-PU
Cadira Epoxy-PU 
Chair Epoxy-PU 
Chaise Epoxy-PU 
Sedia Epoxy-PU

Ref: C070U01
Puntos / Points: 115

Ref: C070U38
Puntos / Points: 115

Ref: C070U05
Puntos / Points: 115

2

drito

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla inoxidable-PU 
Cadira inoxidable-PU 
Chair stainless-PU
Chaise inoxydable-PU
Sedia inossidabile-PU

Ref: C044U38
Puntos / Points: 109

Ref: C044U01
Puntos / Points: 109

Ref: C044U05
Puntos / Points: 109

49 cm

58 cm

91 cm

2

PÁG. 90 PÁG. 94

PÁG. 92

PÁG. 98

PÁG. 100

PÁG. 104 PÁG. 106

PÁG. 102

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

U27
Azul Claro / Blau Clar 
Light Blue / Bleu Clair 
Blu Chiaro

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

aura

Ref: C039U01
Puntos / Points: 75

Ref: C039U03
Puntos / Points: 75

Ref: C039U38
Puntos / Points: 75

Ref: C039U27
Puntos / Points: 75

Ref: C039U05
Puntos / Points: 75

Silla PU
Cadira PU 
PU Chair 
Chaise PU
Sedia PU

49 cm

55 cm

91 cm

4

PÁG. 96

190 191



montreal zicar

Silla PVC
Cadira PVC 
PVC Chair 
Chaise PVC
Sedia PVC

Silla cromado-PU
Cadira cromat-PU
Chair chromed-PU 
Chaise chromé-PU
Sedia cromato-PU

V01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

Ref: C068V01
Puntos / Points: 69

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

Ref: C033U01
Puntos / Points: 83

V08
Chocolate / Xocolata 
Chocolate / Chocolat 
Cioccolato

Ref: C068V08
Puntos / Points: 69

U08
Chocolate / Xocolata 
Chocolate / Chocolat 
Cioccolato

Ref: C033U08
Puntos / Points: 83

V04
Rojo / Vermell 
Red / Rouge 
Rosso

Ref: C068V04
Puntos / Points: 69

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

Ref: C033U38
Puntos / Points: 83

V05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Ref: C068V05
Puntos / Points: 69

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Ref: C033U05
Puntos / Points: 83

46 cm

57,5 cm

85 cm

4

44 cm

65 cm

96 cm

2

PÁG. 108 PÁG. 110 derby pacific

V01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

V01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

V03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

V15
Gris oscuro / Gris fosc 
Dark grey / Gris fonce 
Grigio scuro

V26
Azul / Blau 
Blue / Bleu
Blu

V04
Rojo / Vermell 
Red / Rouge 
Rosso

V04
Rojo / Vermell 
Red / Rouge 
Rosso

V31
Amarillo / Groc 
Yellow / Jaune 
Giallo

Silla tejido de PVC 
Cadira teixit de PVC 
Chair fabric of PVC 
Chaise tissu en PVC 
Sedia tessuto con PVC

Silla epoxy gris-Tejido de PVC
Cadira epoxy gris-Teixit de PVC
Chair grey epoxy-Fabric of PVC
Chaise epoxy gris-Tissu en PVC
Sedia epoxy grigio-Tessuto con PVC

Ref: C038V01
Puntos / Points: 69

Ref: C036V01
Puntos / Points: 49

Ref: C038V03
Puntos / Points: 69

Ref: C036V15
Puntos / Points: 49

Ref: C038V26
Puntos / Points: 69

Ref: C036V04
Puntos / Points: 49

Ref: C038V04
Puntos / Points: 69

Ref: C036V31
Puntos / Points: 49

45 cm

53 cm

86 cm

44 cm

55 cm

85,5 cm

4 4

PÁG. 118 PÁG. 120

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Ref: C058U05
Puntos / Points: 74

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Ref: C059U05
Puntos / Points: 74

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Ref: C057U05
Puntos / Points: 74

chevy

U08
Chocolate / Xocolata  
Chocolate  Chocolat 
Cioccolato

Silla madera-PU
Cadira fusta-PU 
Wood chair-PU
Chaise bois-PU
Sedia legno-PU

Ref: C058U08
Puntos / Points: 74

U38
Perla / Perla
Pearl / Perle
Perla

Ref: C059U38
Puntos / Points: 74

U08
Chocolate / Xocolata  
Chocolate  Chocolat 
Cioccolato

Ref: C057U08
Puntos / Points: 74

48 cm

63 cm

100 cm

2

Pies negros
Black feet

Pies negros
Black feet

Pies natural
Natural feet

Pies natural
Natural feet

Pies blancos
White feet

Pies blancos
White feet

PÁG. 124

rodeo

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla epoxy gris-PU
Cadira epoxy gris-PU 
Chair epoxy grey-PU
Chaise epoxy gris-PU
Sedia epoxy grigio-PU

Ref: C032U01
Puntos / Points: 104

Ref: C032U05
Puntos / Points: 104

49 cm

49 cm

71 cm

2

creo

F01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

F03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

Silla epoxy negro-Mimbre sintetico
Cadira epoxy negre-Vímet sintetic
Chair black epoxy-Synthetic wicker
Chaise epoxy noir-Osier synthetique
Sedia epoxy nero-Vimini sintetico

Silla cromado-Mimbre sintetico
Cadira cromat-Vímet sintetic
Chair chromed-Synthetic wicker
Chaise chromé-Osier synthetique
Sedia cromato-Vimini sintetico

Ref: C112F01
Puntos / Points: 65

Ref: C113F03
Puntos / Points: 69

51 cm

54 cm

86,5 cm

4

PÁG. 126PÁG. 122

chicago tribecca

Silla epoxy gris-PVC
Cadira epoxy gris-PVC
Chair grey epoxy-PVC
Chaise epoxy gris-PVC
Sedia epoxy grigio-PVC

Silla cromado-PU
Cadira cromat-PU
Chair chromed-PU 
Chaise chromé-PU
Sedia cromato-PU

V01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

Ref: C096V01
Puntos / Points: 59

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

Ref: C035U01
Puntos / Points: 79

V08
Chocolate / Xocolata 
Chocolate / Chocolat 
Cioccolato

Ref: C096V08
Puntos / Points: 59

U03
Gris / Gris / 
Grey / Gris 
Grigio

Ref: C035U03
Puntos / Points: 79

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

Ref: C035U38
Puntos / Points: 79

V05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Ref: C096V05
Puntos / Points: 59

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Ref: C035U05
Puntos / Points: 79

41,5 cm

55,5 cm

97 cm

4

43 cm

60 cm

93 cm

4

PÁG. 112 PÁG. 114

davis

Silla cromado-PU
Cadira cromat-PU
Chair chromed-PU 
Chaise chromé-PU
Sedia cromato-PU

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

Ref: C037U01
Puntos / Points: 65

U08
Chocolate / Xocolata 
Chocolate / Chocolat 
Cioccolato

Ref: C037U08
Puntos / Points: 65

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

Ref: C037U38
Puntos / Points: 65

U27
Azul Claro / Blau Clar 
Light Blue / Bleu Clair 
Blu Chiaro

Ref: C037U27
Puntos / Points: 65

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Ref: C037U05
Puntos / Points: 65

42 cm

55 cm

88 cm

4

PÁG. 116

192 193



creo creo

F01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

F03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

Taburete epoxy negro-Mimbre sintetico
Tamboret epoxy negre-Vímet sintetic
Barstool black epoxy-Synthetic wicker
Tabouret epoxy noir-Osier synthetique
Sgabello epoxy nero-Vimini sintetico

Taburete cromado-Mimbre sintetico
Tamboret cromat-Vímet sintetic
Barstool chromed-Synthetic wicker
Tabouret chromé-Osier synthetique
Sgabello cromato-Vimini sintetico

Ref: C179F01
Puntos / Points: 65

Ref: C180F03
Puntos / Points: 69

51 cm

51 cm

101 cm

51 cm

51 cm

101 cm

2 2

PÁG. 126 PÁG. 126

jazz messina

M46
Natural / Natural 
Natural / Naturel 
Naturale

S14
Gris claro / Gris clar 
Light grey / Gris clair 
Grigio chiaro

M05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

S33
Blanco / Blanc
White / Blanc 
Bianco

Silla cromado-Madera 
Cadira cromat-Fusta 
Chair chromed-Wood 
Chaise chromé-Bois 
Sedia cromato-Legno

Silla epoxy-Lacado semibrillo
Cadira epoxy-Lacat semibrillant
Chair epoxy-Medium gloss
Chaise epoxy-Laqué semibrillant
Sedia epoxy-Laccato semibrillante

Silla plástico 
Cadira plàstic
Plastic chair
Chaise plastique 
Sedia plastica

Ref: C167M46
Puntos / Points: 38

Ref: C047S14
Puntos / Points: 49

Ref: C166M05
Puntos / Points: 38

Ref: C047S33
Puntos / Points: 49

45 cm

50 cm

87 cm

45,5 cm

49,5 cm

83 cm

4 4

PÁG. 138PÁG. 136

guna bali

S14
Gris claro / Gris clar 
Light grey / Gris clair 
Grigio chiaro

S01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

S33
Blanco / Blanc
White / Blanc 
Bianco

S04
Rojo / Vermell 
Red / Rouge 
Rosso

S05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla plástico 
Cadira plàstic
Plastic chair
Chaise plastique 
Sedia plastica

Silla cromado-Plástico
Cadira cromat-Plàstic
Chair chromed-Plastic
Chaise chromé-Plastique 
Sedia cromato-Plastica

Ref: C046S14
Puntos / Points: 55

Ref: C045S01
Puntos / Points: 77

Ref: C046S33
Puntos / Points: 55

Ref: C045S04
Puntos / Points: 77

Ref: C045S05
Puntos / Points: 77

46 cm

57 cm

79 cm

53 cm

53 cm

79,5 cm

4 4

PÁG. 142PÁG. 140

soon soon

F10
Marrón / Marró 
Brown / Marron 
Marrone

F33
Blanco / Blanc
White / Blanc 
Bianco

Silla cromado-Mimbre sintetico
Cadira cromat-Vímet sintetic
Chair chromed-Synthetic wicker
Chaise chromé-Osier synthetique
Sedia cromato-Vimini sintetico

Silla epoxy blanco-Mimbre sintetico
Cadira epoxy blanc-Vímet sintetic
Chair white epoxy-Synthetic wicker
Chaise epoxy blanc-Osier synthetique
Sedia epoxy bianco-Vimini sintetico

Ref: C181F10
Puntos / Points: 75

Ref: C182F33
Puntos / Points: 71

46 cm

55,5 cm

92 cm

46 cm

55,5 cm

92 cm

4 4

PÁG. 128 PÁG. 128

L06
Verde / Verd 
Green / Vert 
Verde

sadri duet

F10
Marrón / Marró 
Brown / Marron 
Marrone

L01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

L04
Rojo / Vermell 
Red / Rouge 
Rosso

L05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla cromado-Mimbre sintetico
Cadira cromat-Vímet sintetic
Chair chromed-Synthetic wicker
Chaise chromé-Osier synthetique
Sedia cromato-Vimini sintetico

Silla cromado-Lacado semibrillo
Cadira cromat-Lacat semibrillant
Chair chromed-Medium gloss
Chaise chromé-Laqué semibrillant
Sedia cromato-Laccato semibrillante

Ref: C115F10
Puntos / Points: 69

Ref: C168L01
Puntos / Points: 57

Ref: C168L06
Puntos / Points: 57

Ref: C168L04
Puntos / Points: 57

Ref: C168L05
Puntos / Points: 57

48 cm

56 cm

84 cm

48,5 cm

56,5 cm

86 cm

4 4

PÁG. 130 PÁG. 132

jazz soft

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

U26
Azul / Blau 
Blue / Bleu
Blu

U17
Lila / Lila 
Purple / Lilas 
Lilla

U13
Naranja / Taronja 
Orange / Orange 
Arancione

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla epoxy-Lacado semibrillo
Cadira epoxy-Lacat semibrillant
Chair epoxy-Medium gloss
Chaise epoxy-Laqué semibrillant
Sedia epoxy-Laccato semibrillante

Ref: C154U01
Puntos / Points: 48

Ref: C159U03
Puntos / Points: 48

Ref: C156U26
Puntos / Points: 48

Ref: C158U17
Puntos / Points: 48

Ref: C157U13
Puntos / Points: 48

Ref: C155U05
Puntos / Points: 48

45 cm

50 cm

87 cm

4

PÁG. 134

194 195



ghost itica

S01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

S01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

S05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

S06
Verde / Verd 
Green / Vert 
Verde

S05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla cromado-Plástico
Cadira cromat-Plàstic
Chair chromed-Plastic
Chaise chromé-Plastique 
Sedia cromato-Plastica

Silla cromado-Plástico
Cadira cromat-Plàstic
Chair chromed-Plastic
Chaise chromé-Plastique 
Sedia cromato-Plastica

Ref: C117S01
Puntos / Points: 61

Ref: C116S01
Puntos / Points: 59

Ref: C117S05
Puntos / Points: 61

Ref: C116S06
Puntos / Points: 59

Ref: C116S05
Puntos / Points: 59

48,5 cm

56,5 cm

93 cm

42 cm

48 cm

82 cm

4 4

PÁG. 143 PÁG. 144 plato primo

S01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

G01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

S05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

G26
Azul / Blau 
Blue / Bleu
Blu

Taburete cromado-Plástico
Tamboret cromat-Plàstic 
Barstool chromed-Plastic 
Tabouret chromé-Plastique 
Sgabello cromato-Plastica

Taburete cromado-Metacrilato
Tamboret cromat-Metacrilat
Barstool chromed-Methacrylate
Tabouret chromé-Méthacrylate
Sgabello cromato-Metacrilato

Ref: C050S01
Puntos / Points: 52

Ref: C054G01
Puntos / Points: 75

Ref: C050S05
Puntos / Points: 52

Ref: C054G26
Puntos / Points: 75

43 cm

41 cm

66,5/87,5 cm

40 cm

43 cm

71/92 cm

2 1

PÁG. 156 PÁG. 158

orlando taburete mallorca

Negro-Blanco / Negre-Blanc 
Black-White / Noir-Blanc
Nero-Bianco

S01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

S13
Naranja / Taronja 
Orange / Orange 
Arancione

S31
Amarillo / Groc 
Yellow / Jaune 
Giallo

S05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Blanco-Rojo / Blanc-Vermell
White-Red / Blanc-Rouge 
Bianco-Rosso

Blanco-Negro / Blanc-Negre
White-Black / Blanc-Noir 
Bianco-Nero

Taburete cromado-Plástico
Tamboret cromat-Plàstic 
Barstool chromed-Plastic 
Tabouret chromé-Plastique 
Sgabello cromato-Plastica

Silla plegable epoxy gris-Plástico
Cadira plegable epoxy gris-Plàstic
Chair folding epoxy grey-Plastic
Chaise pliable epoxy gris-Plastique
Sedia pieghevole epoxy grigio-Plastica

Ref: C061U05
Puntos / Points: 63

Ref: C111S01
Puntos / Points: 17

Ref: C111S13
Puntos / Points: 17

Ref: C111S31
Puntos / Points: 17

Ref: C111S05
Puntos / Points: 17

Ref: C060U04
Puntos / Points: 63

Ref: C060U01
Puntos / Points: 63

38,5 cm

40 cm

84/104,5 cm

45 cm

46/5 cm

80/90 cm

2 6

PÁG. 160 PÁG. 166

fargo puerto rico

S01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

E03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

S05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla plegable epoxy gris-Plástico
Cadira plegable epoxy gris-Plàstic
Chair folding epoxy grey-Plastic
Chaise pliable epoxy gris-Plastique
Sedia pieghevole epoxy grigio-Plastica

Silla plegable epoxy
Cadira plegable epoxy
Chair folding epoxy
Chaise pliable epoxy
Sedia pieghevole epoxy

Ref: C049S01
Puntos / Points: 38

Ref: C110E03
Puntos / Points: 19

Ref: C049S05
Puntos / Points: 38

45 cm

48/6 cm

78/88,5 cm

2 6

45 cm

45/5 cm

79/95,5 cm

PÁG. 167 PÁG. 167las vegas jagger

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

Rojo / Vermell 
Red / Rouge 
Rosso

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Taburete cromado-PU 
Tamboret cromat-PU
Barstool chromed-PU 
Tabouret chromé-PU
Sgabello cromato-PU

Taburete cromado-ABS 
Tamboret cromat-ABS
Barstool chromed-ABS 
Tabouret chromé-ABS
Sgabello cromato-ABS

Ref: C048U01
Puntos / Points: 108

Ref: C069S33
Puntos / Points: 69

Ref: C070S33
Puntos / Points: 69

Ref: C048U05
Puntos / Points: 108

Ref: C051S33
Puntos / Points: 69

38 cm

41 cm

65/87 cm

43 cm

41 cm

71/92 cm

2 2

lodi tokay

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

U03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

U38
Perla / Perla 
Pearl / Perle 
Perla

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Taburete cromado-PU 
Tamboret cromat-PU
Barstool chromed-PU 
Tabouret chromé-PU
Sgabello cromato-PU

Taburete cromado-PU 
Tamboret cromat-PU
Barstool chromed-PU 
Tabouret chromé-PU
Sgabello cromato-PU

Ref: C052U01
Puntos / Points: 79

Ref: C066U01
Puntos / Points: 95

Ref: C052U38
Puntos / Points: 79

Ref: C066U03
Puntos / Points: 95

Ref: C052U05
Puntos / Points: 79

Ref: C066U38
Puntos / Points: 95

Ref: C066U05
Puntos / Points: 95

42 cm

48 cm

91/112 cm

45,5 cm

49,5 cm

79,5 cm

1 2

PÁG. 150PÁG. 148

PÁG. 154PÁG. 152
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jazz soft

U03
Gris / Gris 
Grey / Gris 
Grigio

U26
Azul / Blau 
Blue / Bleu
Blu

U17
Lila / Lila 
Purple / Lilas 
Lilla

U23
Rosa / Rosa 
Pink / Rose 
Rosa

U13
Naranja / Taronja 
Orange / Orange 
Arancione

U05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla cromado-Lacado semibrillo
Cadira cromat-Lacat semibrillant
Chair chromed-Medium gloss
Chaise chromé-Laqué semibrillant
Sedia cromato-Laccato semibrillante

Ref: C164U03
Puntos / Points: 86

Ref: C161U26
Puntos / Points: 86

Ref: C163U17
Puntos / Points: 86

Ref: C165U23
Puntos / Points: 86

Ref: C162U13
Puntos / Points: 86

Ref: C160U05
Puntos / Points: 86

55 cm

55 cm

84/94 cm

1

PÁG. 170

orlando

Negro-Blanco / Negre-Blanc 
Black-White / Noir-Blanc
Nero-Bianco

Azul-Negro / Blau-Negre
Blue-Black / Bleu-Noir 
Blu-Nero

Blanco-Negro / Blanc-Negre
White-Black / Blanc-Noir 
Bianco-Nero

Blanco-Rojo / Blanc-Vermell
White-Red / Blanc-Rouge 
Bianco-Rosso

Silla cromado-Plástico
Cadira cromat-Plàstic 
Chair chromed-Plastic 
Chaise chromé-Plastique 
Sedia cromato-Plastica

Ref: C063U05
Puntos / Points: 79

Ref: C064U01
Puntos / Points: 79

Ref: C062U01
Puntos / Points: 79

Ref: C062U04
Puntos / Points: 79

47 cm

56 cm

80,5/89,5 cm

acta

J01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

Silla reclinable contacto permanente-Tejido
Cadira reclinable contacte permanent-Teixit
Chair reclining permanent contact-Fabric
Chaise inclinable contact permanent-Tissu
Sedia reclinabile contatto permanente-Tessuto

Ref: C056J01
Puntos / Points: 77

57 cm

55 cm

86/98 cm

1

2

PÁG. 172 PÁG. 178

gota planeta

G01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

S01
Negro / Negre 
Black / Noir 
Nero

G26
Azul / Blau 
Blue / Bleu
Blu

S17
Lila / Lila 
Purple / Lilas 
Lilla

G04
Rojo / Vermell 
Red / Rouge 
Rosso

S13
Naranja / Taronja 
Orange / Orange 
Arancione

S05
Blanco Puro / Blanc Pur
Pure White / Blanc Pur 
Bianco Assoluto

Silla cromado-Metacrilato
Cadira cromat-Metacrilat
Chair chromed-Methacrylate
Chaise chromé-Méthacrylate
Sedia cromato-Metacrilato

Silla cromado-Plástico
Cadira cromat-Plàstic 
Chair chromed-Plastic 
Chaise chromé-Plastique 
Sedia cromato-Plastica

Ref: C055G01
Puntos / Points: 99

Ref: C053S01
Puntos / Points: 43

Ref: C055G26
Puntos / Points: 99

Ref: C053S17
Puntos / Points: 43

Ref: C055G04
Puntos / Points: 99

Ref: C053S13
Puntos / Points: 43

Ref: C053S05
Puntos / Points: 43

53 cm

51 cm

80/94 cm

46 cm

52 cm

73/88 cm

1 2

PÁG. 174 PÁG. 176

Condiciones de venta
Condicions de venda
Sales conditions
Conditions de vente
Condizioni di vendita
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GARANTIAS
En virtud de lo que dispone la ley 23/2003 de Garantías por la venta de Bienes de Consumo y de acuerdo con la normativa recogida en la 
Ley General para la Defensa de los Consumidores, los productos comercializados por Julià Grup SL tienen una garantía de 2 años sobre 
defectos de fabricación y vicios ocultos.
Quedan excluidos de esta garantía los productos que presenten daños causados por un montaje no conforme a las instrucciones de 
montaje, un uso inadecuado o incorrecto del producto, desgaste o envejecimiento del producto, variaciones naturales de color/textura 
propias de un uso normal y/o mantenimiento no conforme a les especificaciones del fabricante.

RECLAMACIONES 
Incidencia Transporte: Compruebe la mercancía antes de firmar el albarán. No se admiten reclamaciones por motivos de transporte que 
no hayan quedado registradas en el albarán o que no nos las hayan comunicado en las 24 horas siguientes a su recepción.

Incidencia Producto: Es imprescindible indicar el producto afectado, una detallada descripción
del defecto indicando claramente la parte afectada, nº de albarán o factura donde procede el
producto, una fotografía de la parte afectada, etc.

Nos pueden hacer llegar sus reclamaciones:
• Por e-mail a su comercial de oficina.
• Por fax: 972 168 195.

IMPORTANTE! El servicio Post Venta es uno de nuestros compromisos. Para poder ofrecerles un servicio rápido y eficaz es 
imprescindible que nos faciliten toda la información solicitada junto con las fotografías* detalladas de la incidencia y las instrucciones de 
montaje del producto indicando la parte afectada.

*Puede hacerlas llegar vía e-mail o a través de su móvil vía MMS al 676 022 450.

DEVOLUCIONES DE PRODUCTO
Las devoluciones de producto han de estar autorizadas por Julià Grup mediante la emisión de nuestra Hoja de Recogida. No se admitirán 
devoluciones de productos por error de gestión o anulación de pedido, manipulados y/o que no se encuentren en su embalaje original y
precintado.

ATENCIÓN AL CLIENTE
ESPAÑA  E-mail:
Tel. 972 853 628  comercial6@juliagrup.com
Fax 972 168 195  comercial7@juliagrup.com

www.laforma.es  PRECIO PUNTO _______

El producto de esta colección está creado para un uso estrictamente doméstico. Julià Grup declina toda responsabilidad de las posibles 
reclamaciones producidas por un uso diferente al que este producto ha sido creado.
Si se quiere destinar para CONTRACT por favor contactar con JULIÀ GRUP.
Julià Grup se reserva el derecho de introducir, sin previo aviso, los cambios necesarios en el contenido del presente catálogo. Así mismo, 
los colores y tonos de los productos son orientativos, la fotografía e impresión puede tener variaciones con el original. Julià Grup está 
asociado a AIDIMA.

GARANTIES
En virtut del què disposa la llei 23/2003 de Garanties per la venda de Béns de Consum i d’acord amb la normativa recollida a la Llei General 
per la Defensa dels Consumidors, els productes comercialitzats per Julià Grup SL tenen una garantia de 2 anys sobre defectes de fabricació i 
vicis ocults.
Queden exclosos d’aquesta garantia els productes que presentin defectes causats per un muntatge no conforme a les instruccions de 
muntatge, un uso inadequat o incorrecte del producte, desgast o envelliment del producte, variacions naturals de color/textura pròpies d’un 
uso normal i/o manteniment no conforme a les especificacions del fabricant.

RECLAMACIONS 
Incidència Transport: Comprovi la mercaderia abans de signar l’albarà. No s’admeten reclamacions per motiu de transport que no hagin 
quedat registrades en l’albarà o que no ens hagin comunicat en les 24 hores següents a la seva recepció.

Incidència Producte: És imprescindible indicar el producte afectat, una detallada descripció del defecte indicant clarament la part afectada, 
nº d’albarà o de factura d’on procedeix el producte, una fotografia de la part afectada, etc.

Ens poden fer arribar les seves reclamacions:
• Per e mail a la seva comercial d’oficina.
• Per fax: 972 168 195.

IMPORTANT! El servei Post Venda és un dels nostres compromisos. Per poder oferir-los un servei ràpid i eficaç, és imprescindible que ens 
facilitin tota la informació sol∙licitada juntament amb les fotografies* detallades de la incidència i les instruccions de muntatge del producte 
indicant la part afectada.

*Ens les pot fer arribar via e-mail, o bé, a través del seu mòbil via MMS al 676 022 450.

DEVOLUCIONS DE PRODUCTE
Les devolucions de producte han d’estar autoritzades per Julià Grup mitjançant l’emissió del nostre Full de Recollida. No s’admetran 
devolucions de productes per error de gestió o anul∙lació de comanda, manipulats i/o que es no es trobin en el seu embalatge original i 
precintat.

ATENCIÓ AL CLIENT
CATALUNYA  E-mail:
Tel. 972 853 628  comercial1@juliagrup.com
Fax 972 168 195  comercial2@juliagrup.com
 comercial3@juliagrup.com

www.laforma.es  PREU PUNT __________

El producte d’aquesta col∙lecció està creat per ús exclusiu domèstic. Julià Grup declina tota responsabilitat en les possibles reclamacions 
produïdes per un ús diferent al que ha estat destinat aquest producte.
Si es vol destinar per a CONTRACT, si us plau, contactar amb JULIÀ GRUP.
Julià Grup es reserva el dret d’introduir, sense previ avis, els canvis necessaris en el contingut del present catàleg. Alhora, els colors i 
tonalitats dels productes son orientatius, la fotografia i impressió poden tenir variacions amb l’original. Julià Grup està associat a AIDIMA.
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GUARANTEE
In accordance with the articles of the law 23/2003 on Warrantee for Consumer Goods and the rules laid out in the General Law for the 
defence of consumer rights, the products distributed by Julia Grup SL have a warrantee of 2 years for production defects and hidden defects.
Exempt from this warrantee are products with defects caused by poor assembling, inappropriate use, wearing out or old age of the product, 
changes in colours and materials in line with natural use of the product and/or maintenance different from the one prescribed by the producer.

CLAIMS
Damage caused by transport: check the goods before signing the transport document for good receipt. We do not accept claims for goods 
which have been signed off as received properly and which are not communicated to Julià within 24 hours upon receipt.
Product claims: for a proper handling of any claim it is absolutely necessary to identify the product, a detailed description of the part of the 
product where a problem has occurred, the number of the invoice for this product, a picture of the defect, etc.

You can send your claims in the following way:
• By e-mail to your sales correspondent at Julià.
• By fax to: +34 972 168 195.

IMPORTANT! A proper handling of any claim is one of our core values. In order to offer you a fast and impeccable service, it is necessary to 
send us all the required information together with a picture* of the defect, and to indicate the effected part.

*You can send them arrive by e-mail, or through your mobile by MMS to +34 676 022 450.

PRODUCT RETURNS
Product returns must be authorized by Julià Grup by means of the emission of our Collection Sheet. Product returns will not be admitted for 
error in your order or cancellation of order, manipulated and/or without their original and sealed packing.

CUSTOMER SERVICE
EXPORT  E-mail:
Tel. +34 972 853 628  export1@juliagrup.com
Fax +34 972 168 195  export2@juliagrup.com
 export3@juliagrup.com

www.laforma.es PRICE POINT _______

The products in this collection are created strictly for domestic use only. Julia Grup declines all responsibility for potential claims caused by 
any use different from the one for which the product was created. 
For CONTRACT sales please contact our offices.
Julia Grup reserves the right to introduce without any prior notice, changes in the content of this catalogue. At the same time, the colours 
and details of the products are indications only and because of photography, print they may vary from the actual product. Julià Grup is a 
member of AIDIMA.

GARANTIES
En vertu de la loi 23/2003qui fournit la Garantie sur la vente de Biens de Consommation et selon les normes énumérées dans la 
Loi Générale sur la Protection des Consommateurs, les produits commercialisés par Julia Grup SL ont une garantie de 2 ans sur 
les défauts de fabrication et les vices cachés.
Sont exclus de cette garantie de produits affectés par les dégâts causés par un montage non conforme aux instructions 
d’assemblage, une mauvaise utilisation du produit, usure ou vieillissement du produit ou variations naturelles de couleur/texture 
typique des conditions normales d’utilisation, l’utilisation et/ou maintenance ne pas conformes aux spécifications du fabricant.

RÉCLAMATIONS 
Incidence dans le transport: Vérifiez la marchandise avant de signer l’ordre de remise. Les réclamations dues au transport pas 
indiquées dans l’ordre de remise ou pas communiquées pendant les 24 heures suivantes à la réception ne seront pas acceptées.
SAV du produit: Il est essentiel d’indiquer le produit concerné, une description détaillée du défaut en indiquant clairement la zone 
concernée, le numéro du bordereau de livraison ou la facture où le produit, une photographie de la partie affectée, etc.

Vous pouvez nous faire votre réclamation par:
• E mail: au e-mail de votre correspondant dans notre bureau.
• Fax: +34 972 168 195.

IMPORTANT! Le Service d’Après Vente est l’un de nos engagements. Afin d’offrir un service rapide et efficace est essentiel que 
nous fournissons tous les renseignements demandés ainsi que des photos* du SAV détaillées et les instructions de montage des 
produits en indiquant la partie concernée.

*Vous pouvez nous les envoyer par e-mail ou par MMS au +34 676 022 450.

RETOUR DU PRODUIT
Le retour du produit doit être autorisé par Julià Grup avec l’émission de notre Feuille de collection. En cas d´erreur ou annulation 
d´une commande, aucun retour de produits manipulés et /ou sans son emballage d´origine correctement scellés sera accepté.

SERVICE D’ATTENTION AU CLIENT
FRANCE  E-mail:
Tel. +34 972 853 628  export1@juliagrup.com
Fax +34 972 168 195  export3@juliagrup.com

www.laforma.es  PRIX POINTS_______

Les produits de cette collection sont destinés à un usage strictement domestique. Julià Grup décline toute responsabilité des possibles 
réclamations résultants d’une utilisation autre que celle pour la quelle le produit a été créé.
Pour un usage professionnel nous vous prions de contacter avec JULIÀ GRUP.
Julia Grup se réserve le droit d’introduire, sans préavis, les modifications nécessaires dans le contenu de ce catalogue. De la même façon les 
couleurs et tonalités de ce catalogue sont purement orientatives, photographie et édition peuvent différer légèrement des produits finis. Julià 
Grup est un membre de AIDIMA.
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GARANZIE
In virtú della legge nº 23/2003 sulla garanzie per la vendita di beni di Consumo e in accordo con la normativa vigente espressa dalla Legge 
Generale per la Divesa dei Consumatori, i prodotti commercializzati da Julia Grup SL hanno una garanzia di 2 anni che copre i difetti di
fabbricazione e eventuali difetti occulti.
Sono esclusi dalla garanzia i prodotti che presentano danni causati da un montaggio non conforme alle istruzioni di montaggio, prodotti 
danneggiati per un uso incorretto, prodotti utilizzati quindi sottomessi a variazioni naturali di colore o finiture generate da un uso normale
e prodotti ai quali si sottoponga un mantenimento non conforme a le indicazioni del fabbricante.

RECLAMI
Danni dovuti al trasporto: Controllare la merce prima di firmare la consegna d’ordine. Non si accetteranno reclami per motivi di trasporto 
che non siano stati indicati nell’ordine di consegna o che non ci siano stati comunicati durante le prossime 24 ore dalla ricezione della
merce.

Incidenze Prodotto: É imprescindibile indicare il prodotto interessato, fare una descrizione dettagliata indicando chiaramente la parte 
difettosa, indicare il numero della bolla o della fattura referente al prodotto in questione e documentare con una fotografia la parte 
danneggiata.

Inviare i reclami al siguiente contratto:
• E-mail: direttamente alla sua incaricata della zona nel nostro ufficio.
• Fax: +34 972 168 195.

IMPORTANTE! Il servizio post-vendite é uno dei nostri costanti impegni. Per poter offrirvi un servizio rapido ed efficace é imprescindibile 
fornirci tutte le informazioni richieste insieme alle foto* ai dettagli della reclamazione e alle istruzioni di montaggio indicando la parte 
difettosa.

*Le fotografie possono essere inviate mediante e-mail o per MMS al seguente numero: +34 676 022 450.

RECLAMI DI PRODOTTI
Le restituzioni dei prodotti devono essere autorizzate da Julià Grup mediante l’emissione del nostro Documento di Ritiro. Non si accettano 
restituzioni di prodotti per errore di gestione o annullamento d’ordini, manipolati e/o che non si trovano nel suo imballaggio originale o
sigillato.

ATTENZIONE AL CLIENTE
ITALIA  E-mail:
Tel. +34 972 853 628  export2@juliagrup.com
Fax +34 972 168 195  export3@juliagrup.com

www.laforma.es PREZZO PUNTO _______

Il prodotto di questa collezione é creato per un uso estrictamente domestico. Julia Grup declina tutta la resposabilitá sulle possibili 
reclamazioni derivate da un uso diverso per cui é stato creato.
Se si vuole destinare il prodotto per uso CONTRACT per favore contrattare JULIÀ GRUP. 
Julia grup si riserva il diritto di introdurre, senza previo avviso , i cambi necessari nel contenuto del presente catalogo. Cosi come i colori 
e le tonalitá sono orientativi, la fotografia e la stampa potrebbero causare variazioni dal prodotto originale. Julià Grup é associato con 
AIDIMA.
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CONTRA EN 
DOCUMENTO APARTE

JULIÀ GRUP Furniture Solutions, S.L.
Pol. Ind. Bosc d´en Cuca
c/Tallers, 14 • 17410 Sils (Girona - Spain)
Tel. +34 972 85 36 28 
Fax. +34 972 16 81 95
www.laforma.es

La Forma es una marca de:


